
A gyásznap előestéjén, október 5-én vá-
rosszerte megemlékeztek a szabadságharc 
leverését követő megtorlásokról, a tizenhá-
rom tábornok és az első független, felelős 
magyar kormány miniszterelnökének ki-
végzéséről.

Délelőtt a Kardos László Általános Isko-
la aulájában lobbantak fel az emlékezés apró 
lángjai, ám az ünnepre már jóval a gyásznap 
előtt elkezdték a felkészülést a diákok. Az 
intézmény kézműves szakkörének tanulói 
Sejber Mihály vezetésével különleges dekorá-
ciót készítettek, míg a 163 évvel ezelőtt történt 
eseményeket a hatodik évfolyamos diákok 
tolmácsolták társaiknak. A színvonalas, igé-
nyes ünnepi műsort osztályfőnökeik, Kolozsi-
Gángó Ildikó és Laczó Zoltánné állították ösz-
sze és tanították be, míg a technikai hátteret 
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A szabadság hőseire emlékeztek
Átadták a város által adományozott kitüntetéseket is

(Folytatás a 3. oldalon)

Főhajtás az aradi vértanúk napján

Néma főhajtással, koszorúzással, ünne-
pi műsorral tisztelegtek a szabadság hősei 
előtt az 1956-os forradalom és szabadság-
harc 56. évfordulóján. Az emlékezés ezúttal 
is alkalmat adott a város képviselő-testülete 
által adományozott kitüntetések átadására, 
mindazok elismerésére, akik a város fej-
lesztésében, gazdasági, tudományos, művé-
szeti, kulturális életében a közösség javára 
kifejtett eredményes tevékenységükkel a 
várost tiszteletre méltóan szolgálják, vagy 
szolgálták.

Az ünnepi programsor nyitányaként az 
’56-os emlékműnél gyűltek össze a résztve-
vők, s helyezték el az emlékezés koszorúit: a 
város önkormányzata nevében Kovács Tilda 
polgármester és Tóth Balázs alpolgármester, a 
Vas Megyei Kormányhivatal nevében Haran-
gozó Bertalan kormánymegbízott, a FIDESZ 
Magyar Polgári Szövetség Vasvári Szerve-
zete nevében Tóthné Várnagy Zsuzsanna és 
Zágorhidi-Czigány Csaba koszorúzott. A vá-
ros intézményei is tisztelegtek: a Kardos Lász-
ló Általános Iskola képviseletében Sejberné 
Szabó Mariann igazgató és Pappné Bem Gab-
riella igazgatóhelyettes, a Ficánkoló Óvoda 
nevében Szatmári Helga óvodavezető, Timár 

Istvánné és Hirschmann Józsefné, a Béri Ba-
logh Ádám Posta- és Bankforgalmi Szakkö-
zépiskola nevében Bertók Gyöngyi igazgató 
és Unger Józsefné gyakorlati oktatásvezető 
helyezte el az emlékezés virágait, míg a Vas-
vár Örökség Népfőiskola koszorúját Sejber 
Mihály elnök és Baranyai Gábor alelnök rakta 
le az emlékműnél. Az ’56-os vasvári forradal-
márok nevében Gerencsér József koszorúzott. 
Néma főhajtással tisztelegtek Puskás Sándor 
egykori kántortanító emléke előtt is, aki az 

1956-os vasvári események ve-
zetője volt. Emléktáblájánál a 
Honismereti Egyesület vasvári 
csoportja nevében Sejber Mihály, 
a csoport vezetője és Kovács 
Tilda polgármester helyezett el 
koszorút a Vasvár Fúvósegyüttes 
dallamaira.

Az ünnepi megemlékezés a 
Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pontban Harangozó Bertalan 
kormánymegbízott emlékező 
beszédével folytatódott. Elhang-
zott: minden településünknek, a 
nagyvárostól a legkisebb faluig 
megvan a maga ’56-ja. A legtöbb 

helyen nem történtek fi lmvászonra kívánkozó 
események, de az egyértelmű volt, hogy az 
ország népe teljes egységben, méltósággal és 
határozottan mondott nemet a Szovjetunióval 
kollaboráló kommunista rezsim uralmára és 
az idegen megszállásra. Vasváron Soós József 
műszerész 1956. október 25-én, titokban meg-
kezdte a fi atalság szervezését, október 27-én 
tömeg gyűlt a rendőrség elé és elérték az ott 
lévő politikai foglyok szabadon bocsátását. 

(Folytatás a 2. oldalon)
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Még aznap délután leszedték a Rákosi címere-
ket és a vörös csillagokat, este pedig mintegy 
száz fő részvételével gyűlést tartottak a forra-
dalom hívei, ahol Soós József a vasváriak és 
a környékbeliek mozgósítását, nagyszabású 
tüntetés szervezését javasolta. Erre másnap, 
október 28-án került sor, e napon alakult meg 
Puskás Sándor tanító elnökletével a nemzeti 
bizottság, majd a helyi nemzetőrség. Úgy tűnt, 
helyileg és országosan is győzött a forrada-
lom, megvalósul a függetlenség és a belső sza-
badság, a demokratikus, parlamentáris, politi-
kai rendszer. Nem így történt. November 4-én 
a szovjet harckocsik lánctalpai taposták sárba 
a magyar szabadságot. Rettenetes megtorlás 
következett: sok száz halálos ítélet, sok ezer 
bebörtönzött áldozat és többszázezer az orszá-
got elhagyó, a hazának máig hiányzó honfi -
társ. A régi rendszert nem lehetett maradékta-
lanul helyreállítani, hiszen a forradalom által 
elvetett gondolat és a súlyos áldozat hosszú 
évtizedek múlva ugyan, de végül a rendszer-
változtatásba torkollott. Bár 1956 forradalmi 
változásaihoz hazánk jelenlegi helyzete csak 
távolról hasonlítható, tény, a mai Magyaror-
szágon is széleskörű és mélyreható átalaku-
lás zajlik, az államszervezet, a közélet és a 
gazdaság terén. Nagy erőfeszítést követelő és 
gyakran fájdalmas döntésekkel járó munka ez, 
de nem lehet, nem szabad vele várni. Ebben a 
közös erőfeszítésünkben az 1956-os forradal-
márok eltökéltsége, hite és példája ma is érvé-
nyes. Hangsúlyozta: A 2010-es országgyűlési 
választások nyomán létrejött parlamenti több-
ség és az általa támogatott kormány a magyar 
és európai hagyományokhoz, az egyetemes 
emberi értékekhez méltó pályára akarja állíta-
ni hazánkat. Magyarország 2011. április 18-án 
elfogadott új alkotmánya mintegy szimbolikus 
megtestesítője ennek a törekvésnek. Az alap-
törvényt bevezető nemzeti hitvallás az 1956-
os forradalom és szabadságharc meghatározó 
jelentőségét is méltatja. Egyetértünk az első 
szabad országgyűlés képviselőivel, akik első 
határozatukban kimondták, hogy a mai sza-
badságunk az 1956-os forradalomból sarjadt 
ki – hangzott el az ünnepi beszédben.

Ezután a Vasvár Város Önkormányzata 
által adományozott kitüntetéseket, az elisme-
réssel járó oklevelet, emlékplakettet és tárgy-
jutalmat Kovács Tilda, a város polgármestere 
adta át a kitüntetetteknek. Ez évben a képvise-
lő-testület szeptemberi ülésén úgy határozott, 
hogy Dr. Seregi Jánost Vasvár Város Díszpol-
gára kitüntetésben részesíti. Mivel édesapja 
Vasvár és környékén állatorvosi szolgálatot 
teljesített, ezért Dr. Seregi János Vasváron vé-
gezte általános iskolai tanulmányait. A család 
elköltözött, de azóta is folyamatos a kapcsolata 
volt iskolatársaival. Ezt az érzelmi kapcsolatot 
tetézte még Vasvár iránti gondoskodása min-

den olyan esetben, amikor erre beosztásánál 
fogva lehetősége volt. Helyettes államtitkár-
ként már szerepe volt a Vasvári sánc létreho-
zásában, ezért is kapott felkérést az átadásra. 
Legjelentősebb munkája azonban ebben az 
évben realizálódott. Éppen Vasvárhoz fűződő 
szoros kapcsolata révén tudott arról, hogy az 

itt élő embereknek milyen régi vágya a Szent-
kút felújítása. A tavalyi évben olyan döntési 
helyzetbe került, hogy kezdeményezhette a 
kegyhely felújítását, majd az országosan elé 
terjesztett alternatívák közül a Jeli Arborétu-
mot és a Szentkúti Mária kegyhely-parkerdőt 
javasolta kiemelt, elsődleges fejlesztésre. El-
készültek a beruházások, Vasváron mintegy 
40 milliós értékű munkavégzés történt. Soha 
nem volt még a város lakói részéről ilyen elé-
gedettség, közösségi öröm és egyetértés, mint 
most. Megmozgatta a kegyhely a településen 
kívül élőket, sőt, más megyékből is folyama-
tos a zarándoklat.

A Vasvár Városért érdeméremmel az ez év 
januárjában Etiópiában tragikus körülmények 
között elhunyt Fábián Tamás egyetemi okta-
tót, kutatót tüntette ki idén – posztumusz – a 
képviselő-testület. Fábián Tamás 1958. márci-
us 5-én született. Vasváron élt a középiskola 
befejezéséig. Ezt követően tanulmányait a 
Szegedi Tudományegyetemen folytatta, előbb 
a földrajz-testnevelés szakos általános isko-
lai, majd a földrajz szakos középiskolai tanár 
szakot végezte el. A Természeti Földrajzi Tan-
szék állományába 1986-ban került, a terepi 
kutatómunkáknak azonban már korábban is 
aktív segítője volt. Aktív ásványgyűjtőként az 
egyik leggazdagabb gyűjteményt tudhatta ma-
gáénak. Támogatta az egyetemi hallgatóként 
Szegeden tanuló vasvári fi atalokat. Egy világ-
utazó, nagy tudású, szerény ember volt, aki 
imádta a szakmáját, szenvedélyévé vált az uta-

zás, a világ különleges természeti értékeinek 
felkutatása. Másik szenvedélye a tanítás volt, 
nemcsak az egyetemen, hanem az érdeklődő, 
laikus hallgatóságnak is szívesen szólt az álta-
la átélt élményekről, mutatta be a csodálatos 
tájakat megörökítő diáit, az utazások során 
gyűjtött ásványokat. 1997 óta minden évben 

a helyiek nagy érdeklődése mellett mesélt az 
általa bejárt vidékekről, bemutatva azok szép-
ségét. Mindeközben nem feledkezett meg szü-
leiről sem, akiktől tanulmányai, majd munkája 
révén nagyon messze került. Vasvárhoz való 
kötődését is mutatja, hogy halálát követően 
példátlanul értékes, sokrétű gyűjteményének 
jelentős része a városba került, Vasvár kulturá-
lis és természettudományi értékeit gazdagítja, 
a könyvtárban állandó kiállítás részét képezi. 
A posztumusz „Vasvár Városért” Érdemérem-
mel járó oklevelet és emlékplakettet Fábián 
Tamás édesanyja, Fábián Istvánné vette át.

Ugyancsak Vasvár Városért érdemérem-
mel tüntette ki a város Kovács Lászlóné 
nyugalmazott óvodavezetőt. Kovács Lász-
lóné 1975 óta, 36 éven át volt a helyi óvoda 
lelkiismeretes dolgozója, tizenhárom éven 
át annak vezetője. Alapos felkészültségével, 
szakmai tudásával és széleskörű ismereteivel 
nagyon sokat tett az intézményért, hírnevének 
öregbítéséért, kapcsolatrendszerének gazda-
gításáért. Kitartó, precíz munkavégzésével 
jó példával járt munkatársai előtt. Részt vesz 
a város közösségi életében: oszlopos tagja a 
Városi Kórusnak, aktív segítője a Dévai Géza 
Emlékhangversenyek lebonyolításának, tag-
ja a Szombathelyi Egyházmegyei Karitász 
vasvári szervezetének. A vasárnapi és ünnepi 
istentiszteletek alkalmával a templomi kórus 
tagjaként szolgálja Vasvár közösségét. Szoci-
ális területen is segíti a város közösségi életét 
– hangzott el a méltatásban.

A szabadság hőseire emlékeztek
(Folytatás az 1. oldalról)
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(Folytatás az 1. oldalról)

Főhajtás az aradi vértanúk napján

Dienes Zoltán és Pál Katalin biztosították. 
Az emlékező összeállításban nemcsak írók, 
költők, zeneszerzők múltidéző sorai, dallamai 
hangzottak el, hanem a vértanúk alakja, em-
beri nagyságról tanúskodó gondolataik, utolsó 
szavaik, búcsúzó soraik is megelevenedtek. 
„Fél hatkor először a golyó általi halálra ítél-
teket – Schweidel Józsefet, Kiss Ernőt, De-
ssewffy Arisztidet és Lázár Vilmost – vezették 
a kirendelt katonaság közé. Tizenkét katona 
állt fel velük szemben töltött fegyverrel, majd 
midőn a parancsnokuk kardjával intett, a lövé-
sek eldördültek, Kiss Ernő kivételével mind-
hárman élettelenül buktak a földre. Kiss Ernőt 
csak a vállán érte a lövés, ezért három katona 
közvetlenül elé állt, s leadták a halálos lövést 
Kiss Ernőre is. Ezután következtek az akasz-
tófára ítélt tábornokok a következő sorrend-
ben: Poeltenberg Ernő, Török Ignác, Lahner 
György, Knezich Károly, Nagy-Sándor József, 
Leiningen-Westerburg Károly, Aulich Lajos, 
Damjanich János és Vécsey Károly. Ez utóbbi 
vértanú büntetését – saját apja közbenjárásá-
nak köszönhetően – súlyosbították, mégpedig 
azzal, hogy őt akasztották fel utolsónak, vagy-
is végig kellett néznie társai kivégzését. Sorra 

búcsúztak el egymástól, Vécseynek már nem 
volt kitől búcsút vennie, ő Damjanich holt-
testéhez lépett, és bár nem szívelték egymást, 
most megcsókolta Damjanich kezét” – hang-
zott el az ünnepi műsorban. Majd az emléke-
zés pillanatait követően Sejberné Szabó Ma-
riann igazgatónő átadta a kormány ajándékát, 
a Nemzeti Hitvallást, valamint Magyarország 
Alaptörvényét a negyedik és nyolcadik osztá-
lyos diákoknak. Az emlékezés este hat órakor 
a Fő téri emléktáblánál folytatódott: a lenyug-

vó Nap őszi sugarai, a 
templom harangjának 
dallamai tették mél-
tóvá a főhajtás pilla-
natait. Gergye Rezső 
köszöntőjét, s a hato-
dik osztályos diákok, 
az iskolában és a Vas 
Megyei Idősek Ottho-
nában már bemutatott, 
színvonalas műsorát 
követően aztán az 
emlékezés virágait is 
elhelyezték az emlék-
táblánál. Vasvár Vá-
ros Önkormányzata 

nevében Kovács Tilda polgármester és Tóth 
Balázs alpolgármester, a Béri Balogh Ádám 
Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola kép-
viseletében Árvai Beatrix és Szijártó Alexand-
ra tanulók, a Kardos László Általános Iskola 
nevében Sejberné Szabó Mariann igazgatónő, 
valamint Pónácz Petra és Németh Zsófi a hato-
dik osztályos diákok, míg a Vas-Vár Örökség 
Népfőiskola nevében Sejber Mihály elnök és 
dr. Kiss Attila alelnök helyezett el koszorút.

– vv –

Szintén Vasvár Városért érdemérmet vehe-
tett át a Vasvár Városi Sportegyesület, mely-
nek múltja száz esztendőre tekint vissza. 1912. 
augusztus 8-án egy labdarúgó szakosztállyal 
alakult meg a Vasvár Torna Club. Az eltelt 
egy évszázad alatt az egyesület több szervezeti 
változáson ment keresztül, de mindig össze-
fogta a sportolni vágyókat a legkülönbözőbb 
sporttevékenységekben. A labdarúgás mindig 
meghatározó sportág volt az egyesület életé-
ben, de emellett működött atlétika, női és férfi  
kézilabda, röplabda, teke, sakk, természetjáró 
és birkózó szakosztály is. Az egyesület 1997 
márciusától viseli a Vasvár Városi Sportegye-
sület nevet. A névváltozást követő esztendőben 
a fi atalokra helyeződött a hangsúly, 1999 júli-
usában megalakult a Vasvár VSE Kölyök Lab-
darúgó Szakosztálya. Az utánpótlás-nevelés 
ettől az időszaktól kiemelt feladat az egyesület 
számára. Az elmúlt száz évben a közösségért 
tevékenykedő, önzetlenül munkát végző szer-
vezőknek és azoknak a sportolóknak, akik 
ezen időkben segítették a szakosztályok mű-
ködését, szolgálták Vasvár sport-közéletének 
fennmaradását, kitartó és áldozatos munkájuk 
köszönetéül adományozta Vasvár Város Ön-
kormányzata a díjat. A kitüntetést az elmúlt 
száz esztendő sportolóinak nevében Németh 
Attila, a VVSE elnöke és dr. Fukszberger Ba-
lázs szakosztályvezető vette át.

Majd a 2010-ben alapított A Városfejlesz-
tésért-díj átadása következett, melyet ez év-
ben a PNH Kft.-nek adományozott a város. A 

PNH Kft. vasvári megalapításának gondolata 
2008 tavaszán született meg és rövidesen, 
2008. április 30-án Martin Mitterhumer több-
ségi tulajdonos és ügyvezető bejegyeztette 
a céget. A vállalkozás fejlődése érdekében 
egyre nagyobb helyre volt szükség, az ügyve-
zető a felmerült lehetőségek közül az éppen 
megszűnőben lévő vasvári cipőgyár mellett 
döntött. Az első tíz dolgozó is a volt cipőgyá-
ri alkalmazottak közül került ki. Időközben a 
megrendelések megsokasodtak, a logisztikai 
helyet, az alapanyag-raktározást is biztosítani 
kellett. 2011-ben egy pályázat keretében meg-
történt a csarnok bővítése, majd év végével 
megkezdődött a termelés az újonnan beszer-
zett gépekkel, száz dolgozó foglalkoztatása és 
további 13 fő alvállalkozó bevonása mellett. 
2012-ben a PNH Kft. új termékek gyártásába 
is kezdett. A különböző kazánok és kandallók 
gyártása mellett beindult a tartályok, felvonó-
alkatrészek előállítása is. Májusban egy újabb 
üzem építése kezdődött el, és mára már áll a 
közel 4000 négyzetméteres csarnok. Megér-
kezett telephelyükre az innovatív technológiát 
megtestesítő lézergép is. Az átadást követően 
120 dolgozó vehet majd részt a gyártásban. 
A PNH Kft. Vasváron nagyon rövid idő alatt 
magas termelékenységi szintet ért el, a város 
rossz foglalkoztatási helyzetén számottevő-
en javított. Jelentős összegű iparűzési adója 
nagyban hozzájárult, hogy Vasvár infrastruk-
turális fejlesztése, a város üzemeltetése ma-
gasabb szintet érhetett el. A cég vezetése a 

gazdasági tevékenységén túl teljesen nyitott 
és segíti a város kulturális, sport közéletét 
is. Kovács Tilda polgármestertől A Városfej-
lesztésért díjjal járó oklevelet és a vasrózsa 
emléktárgyat Martin Mitterhumer ügyvezető 
igazgató vette át.

Majd a Közszolgálatért Alapított Bara-
bás István-díj átadása következett, mellyel 
ez évben a képviselő-testület Varga Istvánnét 
tüntette ki, aki áldozatos, odaadó munkáját 
a ’60-as években, mint szülésznő és körzeti 
ápolónő kezdte. Dolgozott dr. Tretter László, 
dr. Farkas Imre és dr. Sőth Ervin háziorvos 
mellett is. Szülésznőként, ha kellett, éjszaka 
is a szülő kismamákhoz sietett, akiket aztán 
jótanácsokkal látott el. A kislányok fülébe az ő 
segítségével kerültek a szép fülbevalók. Sok-
sok éven keresztül Vasváron és körzetében a 
házi betegápolást is ő látta el körzeti ápolónő 
társával együtt, aki sajnos ma már nem él. A 
város szinte minden családja ismerte, hisz ő 
adta be a betegeknek az injekciót, ő kötözte 
a sebeket, ápolta a nagybetegeket. Sokszor 
és sokan kopogtattak hozzá segítségért, vi-
gaszért, bátorításért, és ő mindig önzetlenül 
segített. Ma már nyugdíjas, de a város közéle-
tében részt vesz, a Nyugdíjas Klub aktív tagja 
– hangzott el a méltatásban.

Majd az ünnepélyes pillanatok átadták a 
helyet a zenének, s a Városi Zeneiskola taná-
rainak és növendékeinek ünnepi műsora zárta 
a megemlékezést.

– vv –
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És ragyogtak a csillagok…
Négy nap, négy helyszín, harminc előadás, háromszáz vendég –

tizenegyedik alkalommal hívták életre a Színjátszó Fesztivált
A tavaszi napsugarak helyett ezúttal a sok-

színű vasvári ősz köszöntötte a negyedszáza-
dos múltra visszatekintő Színjátszó Fesztivált. 
A legújabb találkozók sorában ugyan a tizen-
egyedikre gyűltek össze az ország amatőr 
színjátszói, ám a fesztivál a kistérség falva-
iban 1987-1994 között már megélt csaknem 
egy évtizedet. Idén e korszakból született újjá 
megannyi szín, úgy, mint a múltban: átszőve 
és összekötve, a színjáték örömével telítve a 
Hegyhát falvait.

Egy októberi csütörtök délutánon a fanati-
kus szervező erő és a közösségi akarat ismét 
győzött az anyagiak felett: a lila szalagot vise-
lő fesztiválozók újra megjelentek a város ut-
cáin. A kulturális központ körüli téren baráti 
ölelések, míg a ház Castrum Galériáján a ju-
biláló Vasvári Játékszín múltját őrző kiállítás 
nyitott utat negyedszázad emlékezetének.

Délután négy órakor aztán Gergye Rezső, 
a központ igazgatója, a Vasvári Játékszín 
mozgatórugója Pápai László rendezővel lé-
pett színpadra. Talán épp úgy, ahogy tették 
ezt 25 évvel korábban. Mint azt az igazgató 
elmondta, a jubileumra készülődve bukkantak 
arra az 1987-es fotóra, mely az első fesztivál 
zsűriét ábrázolja. A pillanatfelvétel a bizonyí-
ték, hogy Pápai László tagja volt az akkori 
tanácsadó testületnek, s most negyedszázad 
múltán ismét az ő gondolatai jelentik a nyi-
tányt. Pápai László aztán az életét minden 
évben újrakezdő, természettel élő földműve-
seket idézte. Hisz’, ahogy ők nem számolták 
életük éveit, úgy a fesztivál esetében sem az 
a kérdés, hogy hányadik: a vetés sem kel ki 
minden esztendőben. Előfordulnak hát olyan 
évek is, hogy a színház szunnyad, ám ahogy 
az égitestek, úgy a színpad világa is újraéled. 
Fény nincsen árnyék nélkül, e kettőnek az 
egymásba fonódása kell ahhoz, hogy lássunk. 
S hogy a színház honnan szedi a fényt? Az 
emberi személyiségben benne a csillagtevé-
kenység, vagyis fényt termel, ám olyan boly-
gók is vannak, akik csak élvezik, hasznosítják 
azt. A „csillagemberek” mellett tehát ott élnek 
az „Orion-emberek”: egyik a színpadon, a 
másik meg a nézőtéren. Az a színész sikeres, 
aki ezt a bizonyos lelki fényességet sugározni 
tudja. A ti dolgotok az, nemcsak ebben a négy 
napban, hogy ragyogjatok…. – indította útjá-
ra a fesztivált, s annak színjátszóit a rendező. 
Majd Rajner Ágota perdült elő, s a színjátszó-
szervező lelkesedésével hozta mozgásba a 
produkciók sorát, színpadra szólítva a zsirai 
Alternatív Képszínház darabját. Felgördült a 
függöny, s az első előadás hang- és fényeffekt-
jeivel szárnyra kapott a fesztivál: négy napos 
utazás kezdődött… Miközben a színpadon 
komédiák, zenés-táncos vígjátékok világát 

tragédiák váltották, a szakmai zsűri – Szőcs 
Katalin Ágnes színikritikus, Tóth Zsóka elő-
adóművész, Katona Imre rendező, Kiss László 
előadóművész, Pataki András rendező, Pápai 
László rendező, Regős János színész-rende-
ző – fi gyelt és értékelt. Méghozzá minden 
mozzanatot. Jó szándékú kritikával, derűvel, 
elismeréssel. A bajánsenyei Kerkabarka Szín-

játszó Csoport vezetője szerint éppen ez az, 
ami idehozza az amatőr színjátszókat. - Falusi 
színjátszó csoportként szerettük volna meg-
mérettetni magunkat, s erre a vasvári fesztivál 
kiváló alkalmat adott. Fontos volt számunkra, 
hogy a találkozó egyben szakmai fórum is, 
mely nemcsak a bemutatkozásra teremti meg 
a lehetőséget, hanem hiteles visszajelzést is 
kapunk a szakmai zsűritől. Emellett számunk-
ra Vasvár viszonylagos közelsége is szempont 
volt a jelentkezésnél. Mindent összevetve na-
gyon jól éreztük magunkat, sok élménnyel, 
tapasztalattal gazdagodtunk – tolmácsolja a 
csoport gondolatait Keserű Anett. A krasznai 
Tinikomédiások második alkalommal tették 
meg a Vasvárra vezető több száz kilométeres 
utat. Három évvel ezelőtt az adácsi fesztivá-
lon a színjátszó társaktól hallottak először a 
vasvári rendezvényről, majd neveztek a tava-
lyi fesztiválra. – Vasváron már akkor valami 
olyat tapasztaltunk, ami az anyaországi fesz-
tiválok körében is egyedülálló. Azt éreztünk, 
hogy itt van egy olyan mágnes, egy összetartó 
erő, ami összefűzi a különböző korú, s leg-
különbözőbb helyekről érkezett színjátszókat. 
Ezt a hangulatot nagyon nagyon szerettük. 
Ezért jöttünk most újonnan el. Itt úgy érzi 

az ember, hogy egy erődbe jött be. A kultúra 
erődjébe, s azt itt kapottakat magával viheti a 
hétköznapokba, a nehézségekbe. Emellett itt 
megerősítik bennünk, hogy amit csinálunk, az 
jó, arra szükség van – foglalja össze a vasvári 
fesztivál mibenlétét Ozsváth Ilona, a 2000-
ben alakult csapat vezetője. Majd hozzáteszi: 
számukra a fesztivál továbbképző is, ahol sok 

új dolgot, érdekes megoldást láthatnak, s ez 
tovább segíti őket a céljuk felé, mely nem 
más, mint, hogy színházszerető és -értő kö-
zönséget neveljenek.

S talán éppen ezzel a céllal született meg 
negyed évszázaddal ezelőtt a Vasvári Játék-
szín, s öltött testet Színjátszó Találkozó for-
májában az amatőr színjáték öröme, s e céllal 
dacol az akadályokkal évről évre a szervező, 
a Nagy Gáspár Kulturális Központ csapata. 
A fesztivál megszületéséhez idén is nehézsé-
gekkel kikövezett út vezetett, ám a fanatikus 
szervező erő, az anyagi támogatás, a közös-
ség- és értékteremtés szándéka, s a csapatok 
lelkesedése idén is megadta az alapot a feszti-
vál megszületéséhez. Sőt – ahogy Gergye Re-
zső fogalmaz – ennél jóval több történt. – A 
csoportok fesztivál-igenlő összefogása ismét 
megmutatkozott, ráadásul a megszokottól el-
térő, őszi időpont a vasvári bérletsorozatnak 
is jót tett. A kínálatból csemegézve ugyanis 
több előadást is sikerült beemelni a sorozat-
ba, s ez az intézménynek, s a csoportoknak 
egyaránt előnyére vált. Legalább ilyen pozitív 
hozadéka a 2012-es fesztiválnak a helyszínek 
bővítése. S bár nincs új a nap alatt, hiszen a 
1987–1994 közötti találkozók a Hegyhát több 
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falvát is felölelték. Ám az újabb kori feszti-
válok 2001-es indulása óta az előadásoknak 
kizárólag Vasvár adott otthont. Mára azonban 
a települések és a csoportok részéről egyaránt 
igény mutatkozott a több helyszínen történő 
megvalósításra, bemutatkozásra. A cél termé-
szetesen a jövőben, hogy a kistérség minél 
több települését bevonjuk a fesztiválhelyszí-
nek közé – hangsúlyozza az igazgató, majd 
hozzáteszi: a helyszínek bővítése lehetővé 
teszi majd több csoport fogadását is, ám a 
mennyiség továbbra sem mehet a minőség 
rovására. Ezért már a jelentkezésekkor szűrik 
a csoportokat, így csak a minőségi előadások 
kerülhetnek a fesztivál színpadjaira. Annál is 
inkább – emeli ki – mivel a zsűri tapasztala-
tai szerint egyre több az olyan csoport, amely 
sokkal többre lenne hivatott, vagyis sokkal 
több van benne színészileg, mint ami látha-
tó. Ami hiányzik, az pedig a munka, mellyel 
jobb színvonalra tudnák hozni magukat. Erre 
szeretnék ösztönözi a jövőben a csoportokat. 
Megakadályozva azt, hogy a mai kor érték-
válsága elérje az amatőr színjátszást – teszi 
hozzá, miközben a nagyteremben komédiák, 
mesék, szerkesztett játékok éltetik a színjáté-
kot. Vasárnap délután aztán a színpad pulzálá-
sa alábbhagy: már csak a zsűri dolgozik.

Ahogy mondani szokták: a szakmai tanács-
adók nehéz helyzetben voltak, ám ezúttal sem 
az építő kritikák, vagy éppen a minősítések 
odaítélése okozta a legnagyobb nehézséget. A 
négy nap csaknem harminc előadását végig-
nézni, majd a darabot követően kiértékelni, 
nem kis szellemi és fi zikai megterhelés volt 
számukra. Mindebből azonban a csoportok 
semmit sem vettek észre: az idő és a fi gyelem 
egyformán járt mindenkinek. A vasárnapi díj-
átadón a négy nap tapasztalatait, érzéseit, gon-
dolatait Regős János öntötte szavakba. Mint 
mondta: élete során előadóként, rendezőként 
és vendégként egyaránt rengeteg fesztiválon 
vett részt, így jól tudja, hogy azok az igazán 
jó találkozók, melyek során valami megfogha-
tatlan, élettel teli szellemiség lebeg a fesztivál 
fölött. Itt Vasváron ez a lélek jelen van. Cso-
dálatos, hogy gyerekek és idősek, városi és 
falusi színjátszók, határon innen és az elcsatolt 
részeken élők ilyen összhangban dolgoznak, 
fesztiváloznak együtt – tette hozzá, átadva a 
szót az értékelésnek. A díjakat ezúttal Pataki 
András rendező és Tóth Balázs alpolgármester 
adta át. Különdíjat kapott a Nyíregyházi Fő-
iskola Színházi Műhelye a bemutatott darab 
eredeti feldolgozásáért, a Kincskereső adap-
tációjáért a budapesti Aha Színpad, komplex 
színházi nyelvezetért a Pécsi Müsz, hitelessé-
géért a Kerkabarka Színjátszó Csoport, vala-
mint a krasznai Tinikomédiások, a generációk 
közös játékáért a Vasvári Játékszín, valamint 
a falusi színjátszás hagyományának ápolásá-
ért a Lovászi Faluszínház. Kimagasló színészi 
teljesítményéért különdíjat vehetett át Cseke 
Sándor, Anduska János, hagyományőrzésért 
Horváth Barnabásné, Gergye Rezső, színészi 

alakításért Rózsás Hajnalka, Megyes Sándor, 
valamint a KASZT öt tagja: Vörös Attila, 
Mesterházy Dorina, Simon Mária, Kozmits 
Christina Jázmin, Jóna Andrea. A kimagasló 
zeneszerzői és zenészi teljesítményért elisme-
résben részesült a Vasvári Játékszín előadásá-
nak szerzője, Kiss Lajos és zenésztársai. Majd 
a Magyar Szín-Játékos Szövetség minősítéseit 
vehették át az azt kiérdemlő csoportok. Mi-
nősített oklevelet vehetett át a budapesti Aha 
Színpad Fecske színköre, valamint a Vasvári 
Játékszín. Bronz minősítéssel térhetett haza a 
Kerkabarka Színjátszó Csoport és az „Üss a 
hasadra!” Színpad. Ezüst minősítést vehetett 
át Gergye Rezső Hajnóczy Péter Dinamitjáért, 
valamit a krasznai Tinikomédiások szerkesz-
tett játékukért, a Nyíregyházi Főiskola Színhá-
zi Műhelye az Aucassin és Nicolette-ért. Arany 
minősítéssel ismerte el a szakmai zsűri a zsirai 
Alternatív Képszínház, a Körmendi Kastély-
színház Társulat előadását. A soproni Petőfi  
Színház jegyekkel ajándékozta meg az „Üss a 
hasadra!” Színpad és a Vasvári Játékszín tagja-
it, emellett a játékszín gyermekdarabját, vala-
mint a Soltis Lajos Színház előadását egy-egy 
bemutatóra is meghívta Pataki András igazga-
tó. Regős János pedig ígéretet tett arra, hogy 
Bereményi Gézának kiemelkedő amatőrszín-
házi előadásként fi gyelmébe ajánlja a Soltis 
Színház és a KASZT előadását. Végül Vasvár 
város fődíja a KASZT-hoz, míg a fesztivál 
fődíja a celldömölki Soltis Lajos Színházhoz 
vándorolt, ez utóbbi előadást vendégül látja a 
szombathelyi Weöres Sándor Színház. Majd 
a város nevében Tóth Balázs alpolgármester 
mondott köszönetet, hogy a csoportok négy 
napra az amatőr színjátszás fellegvárává vál-
toztatták a várost, Gergye Rezső pedig a zsűri 
tagjainak, segítőknek fejezte ki háláját, meg-
köszönte a támogatók (Nemzeti Kulturális 
Alap, Vasvár Város Önkormányzata, Magyar 
Szín-Játékos Szövetség, Helytörténeti Mú-
zeum, Szentkút Kemping, Zágorhidiné Tóth 
Andrea, Tóthné Tóth Valéria, Winkelbauerné 
Bódi Ibolya) és a díjakat felajánlók (Weö-
res Sándor Színház, Vasi Hegyhát Többcélú 
Kistérségi Társulás, Dr. Bendefy László Vá-
rosi Könyvtár, Magyar Művelődési Intézet, 
Littera Nova Kiadó, Ódor István, Mihályfi  
és Társa, Merklin Tímea, Giczi Ajándékbolt, 
Oetiker Kft., Tomaker Kft., Karinthia Kft., 
Szentháromság Gyógyszertár, Hegyháti Pati-
ka, Pataki András, Oszkói IKSZT, Gersekaráti 
Művelődési Ház, Andrásfai Művelődési Ház, 
Győrvári Faluház) – segítségét, s tolmácsolta 
azok jókívánságait, akik ezúttal csak lélekben 
lehettek a fesztivállal. Hozzátette: „Pápai tanár 
úr azzal a felkiáltással nyitotta a fesztivált: Ra-
gyogjatok! … és ti ragyogtatok. Kicsit fénye-
sebbek lettünk általatok.”

Zárásként Jordán Tamás, a Weöres Sándor 
Színház igazgatója lépett színpadra, s adott út-
ravalót: Kosztolányi gondolatai töltötték meg a 
teret, s a szíveket.

– vv – Fotó: Laki László, vv
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Emlékfutás, előadás, kiállítás, avagy
újabb Békenap Vasváron

A folyamat elindult és szerves. Vasvár 
és a béke fogalmának közös szerepeltetése 
egyébként is párban jár évtizedek óta, hisz a 
középiskolás történelemkönyvek egyik alap-
dátuma a vasvári béke 1664-es éve. Ám az 
a negatív, „szégyenteljes” jelző, ami évszá-
zadokon át a vasvári békekötés kísérője volt, 
mára kezd a köztudatból eltűnni, mert Vasvár 
eltökélt szándéka, hogy a béke fogalmára te-
matikus programokat épít egyre gyakrabban, 
egyre többet és így új idők új tartalmaival 
tölti meg, váltja ki a korábbi „bélyeget”. Idén 
például a Hegyháti Nyár keretében Békenap 
színhelye volt a város és a „Béke-Tretter-
ház”. Sokak számára emlékezetes e napból 
a sok tartalmas program mellett az, hogy a 
Királyok kútjából bor folyt egy álló napon át, 
vagy, hogy este – az egykori békekötés emlé-
kére – tűzijáték zárta a napot.

Szeptember 28-án ismét tematikus Bé-
kenap színhelye volt Vasvár. Délelőtt 1664 
métert futottak a vasvári diákok, az iskolából 
egyenesen a Békeházba, mely otthont adott a 
City Cooperation – 24 város együttműködé-
sének keretében megrendezett Fesztiválnap-
nak. „Európai fordulat 1664 – Béke és békés 
egymás mellett élés gondolata az európai fi a-
talság körében” elnevezéssel. A futás egyfaj-
ta felütése volt a programnak. A Békeházba 
érkezést kiállításmegnyitó követte, melynek 
anyagát egy korábban meghirdetett temati-
kus pályázat adta. Témája a „béke” gondolata 

volt. A diákok által beküldött pályaműveket 
zsűri értékelte. A Békeház-béli kiállítást Ko-
vács Tilda polgármester ajánlotta az érdek-
lődők fi gyelmébe. A megnyitóbeszéd meg-
közelítése ismét csak újszerűen állt a béke 

gondolatához, ahogy a gyermekrajzok is ezt 
tették, vagy ahogy Vasvár maga is igyekszik 
e gondolatot minél szélesebbre kiterjeszteni. 
Azaz a történelmi esemény mellett a béke 
gondolata, igénye a mindennapjainkban is 
jelen van. Hisz a háború kontra béke fogal-
mát a fi atal generáció szerencsére saját bőrén 
már nem tapasztalta. De annál inkább azt a 
jelentéstartalmát, ami a mindennapjainkat át-
szövi: családi béke, lelki béke-mind mind a 
gazdag jelentéstartalom egy része és nélküle 
nincs jól az ember a világban. Kovács Tilda 
is ezeknek a gondolatoknak a jegyében nyi-
totta meg a tárlatot.

A kiállításmegnyitó után Jean Pierre 
Bois, a Nantes-i Egyetem professor emeri-
tus tanára, történész rövid előadását hallgat-
ták meg a jelen lévő diákok a Békeház nagy-
termében, természetesen a béke fogalmáról 
történelmi aspektusban. Majd a gyermekek 
kérdéseket tettek fel a történésznek, aki 
Tóth Ferenc, a Magyar Tudományos Aka-
démia Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
tudományos főmunkatársának tolmácsolása 
segítségével válaszolt ezekre. A vasvári Bé-
kenap délután kulturális csoportok bemu-
tatkozásával, illetve gasztronómiai és helyi 
termékek bemutatásával folytatódott, végül 
városnéző sétával zárult. A Fesztiválnap 
késő délutánján „A békekötés művészete” 
címmel felnőtteknek is megtartotta előadá-
sát Jean Pierre Bois történész professzor.

Az „Európai fordulat 1664 – Béke és bé-
kés egymás mellett élés gondolata az euró-
pai fi atalság körében” elnevezésű program 
ugyan befejeződött, de nem úgy a békeházi 
kiállítás. A tárlat anyagát érdemes megnéz-
ni, nagyon érdekes. Az általános iskolás 
diákok számára hirdetett pályázatra, a béke 
gondolatával a 24 város szövetség telepü-
lései nevezhettek. Több, mint 90 pályamű 
érkezett végül a határidőig a kiírókhoz, eb-
ből állították össze a kiállítást a szervezők. 
A legjobbnak ítélt alkotásokból pedig kiad-
vány is készült, 24 alkotó munkájával.

pm

Ha október, akkor Országos Könyvtári 
Szakmai Napok. Az összefogás a könyvtá-
rakért programsorozathoz ezúttal is csatla-
kozott a Dr. Bendefy László Városi Könyv-
tár, így az intézmény dolgozói október első 
hetében megannyi tartalmas programmal, 
előadással, valamint ingyenes beiratko-
zással és amnesztiával várták a könyvtár-
látogatókat. Emellett a rendezvénysorozat 
résztvevői megtekinthették a Fábián Tamás 
emlékét őrző kiállítást és ásványmúzeumot 
is, mely távoli vidékek kultúráját idézve 
őrzi a kiváló kutató hagyatékát.

Október 2-án, kedden délelőtt Papírszín-
házzal nyitott a programsor: az első osztá-
lyos tanulókat Bojnécz Katalin kalauzolta e 
különleges világba. Mesék és fejlesztő játé-
kok varázsolták el a foglalkozáson résztve-
vő gyerekeket. Másnap a Ficánkoló Óvoda 
„lakói” vették birtokba a gyermekkönyv-
tárat, s merültek el a mesék birodalmában. 

Pénteken aztán a tűzoltók is részeseivé let-
tek a rendezvénynek: „A tűz a barátunk” 
címmel, a tűzoltó munkájával, eszközeivel 
ismerkedhettek meg az érdeklődő aprósá-
gok közvetlen közelről. E tapasztalatokban 
gazdag program, a vasvári tűzoltóknak kö-
szönhetően, nagy élményt nyújtott a gyere-
keknek, akik örömmel másztak fel a tűzoltó 
autóba, vagy próbálták fel a tűzoltó sisakot 

a helyi tűzoltók segítségével. Nem marad-
hatott ki a programsorozatból a tudáspróba 
sem: ezúttal a Vasvár szeretlek! címet viselő 
helytörténeti vetélkedő várta a vállalkozó 
szelleműeket. A gyermek- és családköz-
pontú programokat szombaton Nagy Tamás 
vetített képekkel tarkított úti beszámolója 
váltotta Kerékpártúra Törökországban – 
másképp, mint egy átlagos turista címmel.

Gyöngyösi Zsuzsanna, a könyvtár igaz-
gatója elmondta, hogy az előadásokkal, 
vidám játékokkal tarkított gyermekprogra-
mok célja az olvasóvá nevelés, a könyvek 
megszerettetése. Ám a rendezvénysor nem 
titkolt célja volt, hogy minél többen megis-
merjék a bibliotéka szolgáltatásait, és min-
dennapjaik részévé váljon a könyvtár, ezért 
a programok mellett egész héten ingyenes 
beiratkozással, amnesztiával is várták az 
olvasókat.

– vv –

A papírszínháztól a török tájig
Tartalmas, egész hetes programsorral várta olvasóit a városi bibliotéka
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Az időseket köszöntötték
Az ENSZ több mint húsz esztendővel 

ezelőtt hívta életre az idősek világnapját, 
melynek ünnepe azóta Vasváron is hagyo-
mánnyá vált: a város önkormányzata és a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ idén is kö-
zös ünneplésre invitálta Vasvár 60 év feletti 
lakóit. A színházteremben összegyűlt ünnep-
lőket Kovács Tilda, a város polgármestere 
köszöntötte, majd Bognár Gyula, a Tihanyi 
Vándorszínpad művészének előadása szó-
rakoztatta a közönséget. A népszerű operett 
slágerek mellett nóták színesítették a hangu-
latos műsort, melyet követően terített asztal 
várta a város szépkorúit a kulturális központ 

előterében. A program közös koccintással, 
kötetlen beszélgetéssel folytatódott.

A vasvári Idősek Otthonában immáron 
második alkalommal köszöntötte a lakókat 
születés- és névnapjuk, egyben az október 
elsejei idősek napja alkalmából a Vas Vár-
megye Szövetség . A civil szervezet célja 

ezzel a példamutatás. Sütő András gondola-
tát idézve: „Önmagát becsüli meg minden 
nemzet azáltal, hogy tudomásul veszi: a vi-
lág nem vele kezdődött.”

A Szombathelyi 1. számú Idősek Ott-
hona Nefelejcs Népdalkör tagjai Trianon 

emlékdal-csokorral örvendeztették meg a 
vasvári otthon ünnepeltjeit. A többi közt el-
énekelték a Magyarok Világhimnuszát és a 
Székely Himnuszt. Majd a Szövetség tagjá-
tól, Németh János Istvántól Wass Albert és 
Márai Sándor gondolatai, Reményik Sándor 
„Nem nyugszunk bele”, Sajó Sándor „Tria-
non” és Szathmáry István „Trianont ledönt-
jük” című versei hangzottak el. Végül közös 
énekléssel ért véget a rendezvény, melyben 
régi helyi nótákat is felelevenítettek az ün-
nepségen részt vevők. Zárásul a Nefelejcs 
Népdalkör 94 éves tagja, Jóska bácsi – aki 
egyébként jó egészségnek örvend – jó taná-
csával, s könnyes szemmel búcsúztak a Vas 
Vármegye Szövetség programot szervező 
tagjai és a műsort adó népdalkör tagjai vas-
vári közönségüktől: „Mindig csak dalolni-
dalolni, így tud az ember fi atal maradni!”

A nap pedig így is summázható: ismét 
sikerült egy szép napot adnia a vasvári ott-
honban lakóknak a szövetség tagjainak, aki-
ket szeretettel várnak vissza más alkalom-
mal is a helyiek.

„Mindig csak dalolni-dalolni,
így tud az ember fiatal maradni!”

Elhunyt
Török Bódog

Október 16-án, 
életének 89. évé-
ben elhunyt Török 
Bódog, az 1965-ös 
világbajnokságon 
aranyérmes női 
kézilabda-válo-
gatott szövetségi 
kapitánya, a kiváló 
szobrászművész, 

Török Richárd édesapja.
Török Bódog az NB I-ben ját-

szott, majd a Goldberger SE női 
csapatának lett edzője. A női válo-
gatott szövetségi kapitányává 1955-
ben nevezték ki. Irányítása alatt az 
1965-ös világbajnokságon arany-, 
1957-ben ezüst-, 1971-ben, 1975-
ben és 1978-ban bronzérmes lett a 
nemzeti együttes, amely az 1976-os 
montreali olimpián szintén a dobogó 
harmadik fokára állhatott fel. Ké-
sőbb a Magyar Kézilabda Szövetség 
elnökségi tagja, 1981-től a női válo-
gatott szaktanácsadója, 1983 és 1987 
között a Kézilabdázás című szaklap 
szerkesztője volt.

Török Bódog Vasvár kulturális 
életében is nyomot hagyott azzal, 
hogy feleségével a városnak aján-
lották fel egyetlen fi uk, a fi atalon 
elhunyt Török Richárd (1954-1993) 
szobrászművész hagyatékát, mely 
2006 óta állandó tárlatként látogat-
ható a Vasvári Múzeumban. Török 
Bódog a rendkívüli értéket képvise-
lő, a város számára felbecsülhetet-
len hagyaték ajándékozása kapcsán 
került kapcsolatba Vasvárral, s azóta 
folyamatosan fi gyelemmel kísérte 
a város mindennapjait, kulturális és 
közéleti történéseit.

Török Bódog emlékét a város 
megőrzi, s utolsó útjára a vasváriak 
nevében Kovács Tilda polgármester-
asszony is elkíséri.

Várják a
jelentkezőket
A Hegyháti Foglalkoztatási 

Paktum várja mindazok a jelent-
kezését, akik lakásukat, házukat 
albérletbe kiadnák. A jelzéseket a 
+36/70/2364416-os telefonszámon 
várják paktum munkatársai.



8 VASVÁRI ÚJSÁG 2012. november 5.

Különleges helyszín, klasszikus dallamok:
a templomban koncerteztek a fúvósok

A vasvári plébániatemplom meghitt 
csendje október második szombatján egy 
órára átadta helyét a klasszikus komoly-
zene dallamainak. A Városi Zeneiskola 
Ifjúsági Fúvószenekarának ifjú növen-
dékei és tanáraik Charpentier, Händel, 
Bach, Mozart és Beethoven műveivel, 
valamint a tőlük már megszokott profi z-
mussal köszöntötték az őszt, ünnepelték 
a zenét.

A gyász mély fájdalmától a magasztaló, 
hálaadó dallamok vallásos áhítatán, a bibli-
kus témák megelevenítésén át a menyegzők 
vígságáig megannyi hangulat és szín szár-
nyalt a templom falai között, melyek első 
alkalommal adtak otthont az ifjú művészek 
hangversenyének. A Szabó Zoltán igazgató 
vezénylete alatt álló fúvósok ez alkalomra 
nagybőgőszólammal egészültek ki, melyet 
Janzsó György nagybőgőművész szólal-
tatott meg. A nyitányt (Te Deum) követő-
en Händel Rinaldo című művének áriáját 
Kárpáti Eszter eredeti olasz nyelven tolmá-
csolta, majd a Hegyhát Rézfúvós Együttes 

– Elekes Péter, Tomena Ákos (trombita), 
Varga Dávid (harsona), Madarász Péter Pál 
(tenorkürt), Fehér Gyula (tuba) – Mouret 
Rondóját szólaltatta meg. Beethoven 1798-
ben 27 évesen írta meg egyik leghíresebb 
zongoraművét, a „patetikus” szonátát. E jel-
zőt azonban nem ő adta művének, hanem az 
azt kiadó nyomda. A melléknevet azért tet-
ték a darab neve mellé, mert a közönség így 
könnyebben megjegyezte a művet és annak 

milyenségét. A francia pathetic szó szána-
kozást, siránkozást jelent. A mű fúvószene-
kari átiratának magával ragadó részlete után 
Bach felesége számára készített gyűjtemé-
nyéből hangzott el ízelítő Kereszti László 
tolmácsolásában, majd a Csörnöc Klarinét-
kvartett (Antal Alexa, Németh Zsófi a, Ta-
más Barbara és Hirschmann Bálint) szintén 
Bach-művet szólaltatott meg: korál-feldol-
gozás hangzott el. A korál műfaját, mely ere-
detileg egyszólamú protestáns egyházi nép-
ének, Bach a zenetörténetben példaértékű 
művészi szintre emelte. Eztán Mozart dal-
lamai vették át a helyet: a Figaró házassága 

című operájából csendült fel részlet, mely-
nek szólistája Varga Dávid volt harsonán. 
Majd a jól ismert Ave Maria örök érvényű 
dallamai töltötték be a teret: Takács Elizabet 
szaxofonjátékát ezúttal Farkas Anikó kísér-
te orgonán. Ezt követően a Vasvár Városi 
Kórus női karának hangjai keltek szárnyra 
– szólót énekelt Kárpáti Eszter, Bíró Haj-
nalka, Vass Alexandra és Farkas Anikó –, 
majd a händeli Largo csendült fel a Hegyhát 

Rézfúvós Együttes hangszerein. Zárásként 
Händel egyik legnépszerűbb oratóriumából, 
a Júdás Makkabeusból hallhatott részletet 
a szépszámú közönség: a Győzelmi kórus 
zárta az első templomi hangversenyt. Sza-
bó Zoltán elmondta: köszönettel tartoznak 
az esperes úrnak a különleges helyszínért, 
mely nemcsak szépsége, szellemisége, ha-
nem nagyszerű akusztikája révén egyaránt 
különlegessé tette ezt a délutánt. Hozzátet-
te: legalább ilyen hálásak a Nagy Gáspár 
Kulturális Központnak, mely a technikai 
háttér biztosításában volt segítségükre.

– vv –
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Évkezdés, avagy -folytatás a zeneiskolában
Új tanév, ismét jubileum

Júniusban eseménydús tanévet zárt a ze-
neiskola. Ám, mint arról beszámoltunk, a 
nyáron sem maradtunk programok nélkül – 
koncertek, táborok sorra követték egymást, 
egészen júliusig, s az augusztus is tartoga-
tott programot számunkra.

Szeptember – Tanévnyitó ünnepség

Szeptember… Az iskolakezdés hónapja – 
még felnőtt fejjel is érezzük ennek semmihez 
sem hasonlítható hangulatát, felnőttként is 
„készülődünk” egy kicsit, gondolatban isko-
lába megyünk, vagy épp visszaemlékezünk.

Szeptember 7-én a zeneiskola is „meg-
nyitotta kapuit”, illetve a 2012/2013-as 
tanévet. A többség az évek alatt kialakult 
rutinnal lép be az ajtón, s üdvözli a mási-
kat. Öröm ezt látni, valamint azt is, mikor 
csodálkozó, kissé izgatott elsősök érkeznek 
szüleikkel. Nagy örömünkre közel 20 diák 
kezdte meg idén tanulmányait a zeneiskolá-
ban. Az ünnepélyes tanévnyitón Szabó Zol-
tán elmondta: nagy örömmel tölti el, hogy 
ismét stabil tanulólétszámról számolhat 
be – 104 növendék látogatja az intézményt 
ebben a tanévben. Bizakodó abban a tekin-
tetben is, hogy a művészetoktatás jelenlegi, 
bizonytalan helyzete nem lesz hatással a 
mindennapokra, s kedvező döntések szü-
letnek a zeneoktatási intézményekre vonat-
kozóan. Beszéde után mindenki megkereste 
tanárát – órabeosztás következett. A zeneis-
kola épületét újra gyermekhang és zene töl-
tötte be. A tanév elkezdődött.

Elszármazottak találkozója 
Gersekaráton

Az Örökségünkért Egyesület a Gerseka-
rátért Baráti Kör egyesülettel és a helyi ön-
kormányzattal közösen rendezte meg szept-
ember 22-én a Gersekarátról elszármazottak 
találkozóját. A programon, mely délelőtt 
szentmisével és megemlékezéssel kezdő-
dött, s délután az elszármazottak és helyiek 
műsorával folytatódott, felléptek a vasvári 
zeneiskola gersekaráti tanulói is: Márton 
Zsuzsanna (fuvola), Takács Elizabet (szaxo-
fon), Buda Kristóf és Buda Péter (trombita), 
valamint Szabó Dániel (zongora).

Békenap Vasváron

„Együtt a békés Európáért” címmel, 
„Európai fordulat – Béke és békés egymás 
mellett élés gondolata az európai fi atalság 
körében” mottóval rendeztek fesztiválnapot 
szep tember 28-án Vasváron. Reggel 400 
gyerek futotta le a történelmi évszámra uta-
ló 1664 méteres távot, majd a gyerekek ez 
alkalomra készült rajzaiból rendezett kiállí-
tás megnyitójára került sor a Béke-házban. 

A beérkező 90 alkotás közül 24-et választott 
ki a zsűri – a szám a „City Cooperation” 
(24 város együttműködése) projektre utal, 
ennek keretében valósult meg a fesztivál-
nap is. A megnyitó után Jean-Pierre Bois, a 
Nantes-i Egyetem professzor emeritus taná-

ra, hadtörténész, a világ egyik legismertebb 
békekutatójának, valamint Tóth Ferenc, az 
MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
tudományos főmunkatársának előadását 
hallgathatták meg az érdeklődők, majd be-
szélgetés következett. Ezt követően kultu-
rális csoportok mutatkoztak be. Érkeztek 
vendégek Szentgotthárdról és Körmendről. 
A vasvári Városi Zeneiskola Csörnöc Kla-
rinétcsoportja is képviselte a várost ezen a 
rendezvényen.

Utcazene – „A zene világnapja –
A zene ünnepe”

A vasvári zeneiskola a hagyományok-
hoz híven idén is térzenével ünnepelte a 
zene világnapját. Október 1-jén gyönyö-
rű napsütés és vidám muzsika köszöntötte 
a járókelőket Vasvár főterén. A program a 
zeneiskola tanulóinak és tanárainak egyéni, 
illetve kamarazenei produkcióival kezdő-
dött. Közreműködött: Szathmáry Rozi, Kál-
di Léna, Nagy Amanda, Zágorhidi-Czigány 
Sebestyén, Glavánovics Ivett, Glavánovics 

Martin, Palatin Cintia (furulya), Kapornaki 
Júlia, Tóth Petra, Palatin Máté (zongora), 
Antal Alexa, Németh Zsófi a, Tamás Barba-
ra, Hirschmann Bálint, Kérges Albert (kla-
rinét), Vass Alexandra, Farkas Anikó (ének, 
zongora). A hangulatos térzenét követően 

az Ifjúsági Fúvószenekar adott nagy sike-
rű koncertet a dísztéren. A csoport erre az 
alkalomra vidám, ismerős dallamokkal, slá-
gerekkel készült, a közönség nagy örömére.

Az Ifjúsági Fúvószenekar a győrvári 
Kuruc Fesztiválon

Október 6-án Győrvárra indult a zene-
iskola fúvószenekara. A Kuruc Fesztivá-
lon második alkalommal mutatkozhatott 
be a csoport. A programon a híres csatára 
emlékeztek a falubeliek, a meghívottak s a 
népes közönség. A fesztivál a Faluház Ba-
ráti Kör szervezésében zajlott – a reggeli 
zenés faluébresztőt követően a résztvevők 
a kuruc történelmi emlékparkba vonultak, 
ahol megemlékezésre, ünnepi műsorra és 
koszorúzásra került sor. A program kiállítás-
megnyitóval folytatódott a faluházban, s a 
délutáni fesztiválon Pintyőke István polgár-
mester köszöntője után zenés produkciókra 
került sor, ahol a vasvári Városi Zeneiskola 
Ifjúsági Fúvószenekara is bemutatkozha-
tott. Az együttes egy kis ízelítőt adott reper-
toárjából, műsorukban a rendezvényhez illő 
kuruc dallamok is megszólaltak.

Kondics Tündi
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Erdei iskola, témahét és világnapok:
ősz az általános iskolában

Ismét mozgalmas októbert zártak a di-
ákok és tanáraik az általános iskolában. 
Ünnepeltek jeles napokat, világnapokat, 
táboroztak, emlékeztek, témahetet nyi-
tottak meg.

Irány Fonyódliget!

Az Erzsébet-program adta pályázati le-
hetőséggel élve a negyedik évfolyamos di-
ákok rendhagyó módon ősszel használták ki 
az erdei iskolában való tanulás lehetőségeit 
a Balaton partján, Fonyódligeten.

A csomagok szállítását kisbusszal oldot-
ták meg és vonattal utaztak a táborhelyre. 
Az első napon bejárták a tábort, ahol még 
nagyon sok alsós, felsős és középiskolás 
diákkal ismerkedtek meg. A gyerekek bol-
dogan sétáltak a Balaton-parton, ahonnét 
az északi oldal hegyeit próbálták felismer-
ni. Bár kellemes volt az idő, sajnos fürödni 
már nem lehetett. Az ízletes vacsora után 
a gyerekek kívánságára gyönyörködtek az 
esti Balaton fényeiben, a csillagos égbolt-
ban. A másnap délelőtt tanulással, játékkal, 
énekléssel telt, majd délután túrára indul-
tak. Az úticél Fonyód volt, ahol a mólónál 
megnézték a Zenepavilont, a kikötő hajóit 
és a vadkacsákat. A település egyik neveze-
tességét, a palánkvárat a gyerekek lelkesen 
vették birtokba. A sok mozgás után minden-
kinek jól esett a fagyi. A fáradt csapat vonat-
tal tette meg az utat Fonyódligetig és jó ét-
vággyal fogyasztották el a vacsorát. Az este 
„házi” X-Faktorral folytatódott, majd egy 
másik stílusú koncerttel zárult. A Kolompos 
együttes népi hangszereket mutatott be és 
a gyerekeket bevonva élménydús koncer-
tet adott. A kis csapat a másnapi programra 
való várakozással tért nyugovóra. A szerdai 
nap badacsonyi hajózással indult. Sokan 
most hajóztak először, így izgalmuk érthe-
tő volt. A kikötőnél megnézték Egry József 
festőművész szobrát, majd letelepedtek 

ebédelni. Csodálatos őszi időben kaptattak 
fel a Kisfaludy-házhoz. Közben betértek a 
Szegedi Róza-ház udvarára és megfi gyelték 
a szőlőre áhítozó seregélyek riasztását. A 
Kisfaludy-háznál voltak, akik falat másztak, 
mások túráztak a vadregényes hegyi úton a 
kilátóhoz, ahol ámuldozva gyönyörködtek 
a Badacsonyt körülvevő hegyekben és a 
tóban. Visszafelé jókedvűen tették meg az 
utat és végre vásárolhattak. Estefele a Hévíz 
nevű hajóval indultak Fonyódra egy kitar-
tó sirálycsapat kíséretében. Az utolsó estét 

közkívánatra a parton töl-
tötték a diákok tanítóikkal, 
Módli Istvánnéval, Németh 
Évával és Horváthné Ka-
pui Zsuzsával. Csütörtökön 
reggel szomorúan csoma-
goltak és igyekeztek élmé-
nyeiket jól elraktározni. A 
vonatút vidáman telt. Vár-
ták a szülőkkel való találko-
zást, de egy puszi után va-
lamennyien visszamentek 
volna újra Fonyódligetre.

Középpontban a 
világnapok

Már hagyomány isko-
lánkban a Jeles és Világnapokról való meg-
emlékezés.

A zene világnapját idén két részben ün-
nepeltük. A felsősök a napján, 
hétfőn mutatkoztak be erre az 
alkalomra összeállított produkci-
óikkal. Ez évben a komolyzene 
és a népzene világából választ-
hattak a diákok. Az alsó tago-
zatosok összekapcsolták e két 
világnapot és állatokról szóló 
dalokkal, játékokkal, találós kér-
désekkel készültek. Az osztályok 
bemutatták egymásnak produk-
cióikat, együtt énekeltek, tap-
soltak. Élvezték a kivetítést és 
kimutatták az állatok iránti sze-
retetüket. Mindenkinek elnyerte 
tetszését a zenéről szóló verses 
és a hangszeres bemutatók.

Idén negyedik alkalommal gyűltek össze 
az alsó tagozatos diákok és tanítóik, hogy 
ráirányítsák a gyerekek fi gyelmét a kézmo-
sás fontosságára. Erre a napra meghívták a 
nagycsoportos ovisokat is, akik érdeklődés-
sel vettek részt a rendezvényen. A helyes 
kézmosás lépéseit a védőnők mutatták be a 
gyerekeknek, miután meghallgatták Horváth 
Lili tolmácsolásában az ehhez kapcsolódó 
verset. A kézmosáshoz szükséges eszkö-
zökkel kapcsolatos találós kérdéseket tettek 
fel a 2/A osztályosok. Valamennyien kezet 
mostak, majd szappanbuborékot fújtak, köz-
ben énekeltek és fi lmeket néztek. A program 
megszervezéséért köszönet Németh Éva 
tanítónőnek, ÖKO koordinátornak. Remél-
jük, hogy az év minden napján eszükbe jut 
a gyerekeknek a közösen tanult dal: „Moss 
kezet minden nap, bacikat távol tartsd! Csak 
szappan és víz kell és már jó úton vagy!”

’56 hőseire emlékeztek

A hónap utolsó rendezvénye az október 
23-i megemlékezés volt. Műsorral a hete-
dikesek készültek. Ahogy máskor is, nem-
csak diáktársaiknak, tanáraiknak, hanem az 
Idősek Otthona lakóinak is felvillantották 
az ’56-os eseményeket, zenével, dallammal 
felidézték a forradalomhoz kapcsolódó han-
gulatokat. Sejberné Szabó Mariann igazga-
tónő megköszönte a színvonalas megemlé-
kezést a hetedikeseknek, a műsort betanító 

Ódor Anna tanárnőnek, az osztályfőnökök-
nek: Dienes Zoltán és Kovács Csaba taná-
roknak, az énekkart vezénylő Pappné Bem 
Gabriella igazgatóhelyettesnek, a zenei kí-
séretet Szakályné Pados Edit tanárnőnek.

Az október lezárásaként az igazgatónő 
megnyitotta az „Vasvári Sportélet az olim-
pia jegyében” című témahetet. Pálla Csaba 
tanár úr pedig ismertette a projekt tartalmát, 
feladatait.



11VASVÁRI ÚJSÁG2012. november 5.

Hónapról hónapra képes összeállítással 
adunk hírt a legkisebbekről, a Ficánkoló 
Óvoda mindennapjairól, az intézmény „kis 
lakóinak” legszebb pillanatairól. Ebben a 
hónapban a Hétszínvirág csoport életébe 
nyerhetünk betekintést.

Játékos mindennapok a Hétszínvirág csoportban

Gréta és Csanád 
egy napon
érkezett

Szeptemberben két kis jövevénnyel gya-
rapodott a kisváros. Fabók Csanád, dr. Fa-
bók-Váradi Georgina és dr. Fabók Tibor kis-
fi a szeptember 24-én érkezett. Ugyancsak e 
napon jött a világra Vincze Gréta, Somlai 
Judit és Vincze Szabolcs gyermeke. Gréta Csanád

Búvárkodás a könyvek között

A könyvtár-
ban jártunk

Egy mozgalmas délelőtt

A Hétszínvirág csoport. „Egyszer volt egy szivárvány, a szivárványból lett egy virág
és a szivárvány színeiből lett a neve Hétszínvirág.” (Bognár Kincső meséje)

„A játék. /Az különös./ Gömbölyű és
gyönyörű” (Kosztolányi Dezső: A játék)
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Őszi diáktükör

Szeptember 20-
án egy 15 fős csoport 
indult útnak a Béri 
Balogh Ádám Szak-
középiskolából, hogy 
az Erzsébet-program 
támogatásával meg-
ismerkedjen Balaton-
berénnyel. Bár rossz 
időt jósoltak, ám nap-
fényben nem volt hi-
ány. Kihasználtuk a 
szállás adta lehetősé-
geket: kosaraztunk, te-
niszeztünk, fociztunk, 
valamint a szálláshoz 
tartozó balatoni stégen 
pihentünk. Túrát szerveztünk a balaton-
szentgyörgyi csillagvár múzeumba, ahol 
megismerhettük a 16. század ruházatait, 
lakberendezési tárgyait. A Bokros-hegyet 
is megmásztuk, és fakultatív keszthelyi útra 
is volt lehetőség: az érdeklődő fi atalok el-
látogattak a keszthelyi strandra, valamint a 
nyüzsgő városközpontba. Az utolsó estén 

hangulatosan, tábortűznél búcsúztunk Bala-
tonberénytől.

Ez a négy nap alkalmat adott arra, hogy 
új emberekkel ismerkedjünk meg, és né-
miképp összehozta a vasvári fi atalok tár-
saságát.

Csáki Veronika
12. osztály

Szeptemberben a középiskolánkban 
rendhagyó programokon vettünk részt, 
mely a „Reál(is)témahét” nevet kapta. (A 
reál munkaközösség hete volt, a természet-
tudomány került előtérbe a szünetekben és a 
tanítási órán kívül.)

Több helyszínen zajlottak a programok: 
a diákok egy csoportja az Erzsébet-program 
támogatásával a Balaton élővilágával, kör-
nyezetével ismerkedett, a többiek a Vasvár 
környéki sajátosságokat kutatták.

Az itthon maradó diákok számára tanára-
ink sok érdekességet találtak ki, különböző 

kísérleteket, méréseket végeztünk: pl. az 
árnyék nagyságából kiszámítottuk az épület 
magasságát, kipróbáltuk hajunk elektromos-
ságát. Több napon át amőbaverseny zajlott. 
Természettudományi vetélkedőn hasznosí-
tottuk matematikai, fi zikai, földrajzi, kémiai 

és biológiai ismere-
teinket, sőt, taktikáz-
hattunk is. A program 
során a vasvári sánc-
hoz túráztunk, ahol a 
10. osztály Mészáros 
tanár úr vezetésével 
ingakísérletet muta-
tott be. Üzemlátoga-
táson jártunk a vas-
vári szennyvíztisztító 
telepen, ahol betekin-
tést kaphattunk a bi-
ológiai úton történő 
szennyvíztisztítás-
ba. Majd a felújított 
Szentkúton tájfutásra 
és sétára került sor, 
ahol az osztályok és 

az osztályból egy-egy diák összemérhet-
te tájékozódó és gyorsasági képességeit. 
Egyéniben a 9. osztály futói, csapatban a 
12. osztály bizonyult a legügyesebbnek. 
Nagyon szuperül éreztük magunkat!

Szijártó Alexandra, Árvai Beatrix
10. osztály

Terror. A médiában, megemlékezéseken, 
a hétköznapokban találkozunk leggyakrab-
ban ezzel a fogalommal. Vajon mindenki is-
meri a jelentését? 1944, az 1950-es évek = a 
terror világa Magyarországon. Ezt tapasztal-
hattuk Budapesten a Terror Háza Múzeum 
termeiben. Ismerkedtünk a történelemmel, 
szembesültünk a nácizmus és a kommuniz-
mus borzalmaival. A múzeum bejáratánál 
az áldozatok képei fogadtak minket, ami 
végig húzódik a falakon. Nagyon megrázó 
volt látni a sorsokat, a kegyetlenséget, a fa-

natizmust. Különböző termekben a terror 
eszközei sorakoztak, a terror uralkodott a 
szekrényben, a padlón, illetve az ablakok-
ban. Szörnyű volt úgy végig menni a három 
emeleten, hogy tudtuk, ezen a helyen régen 
igazi kivégzések történtek. Legmegrázóbb 
az alagsor volt. Egy sötét aknában lassan 
haladó lift vitt bennünket a mélybe, közben 
egy túlélő idézte fel átélt megaláztatásait. A 
liftből kiszállva a börtönfolyosóra értünk. 
Kivégző eszközök sora között haladtunk, 
borzalmas élmény volt számunkra. A láto-
gatás végén egy összefoglaló fi lmet láttunk 
az 50-es évek eseményeiről.

Számunkra így a nemzeti ünnep más 
élményt jelentett, mint egy iskolai megem-
lékezés. A múzeum légköre valóságosabbá 
tette a kor történetét. S az biztos, hogy nem 
szerettünk volna, s nem is szeretnénk olyan 
világban, országban élni, ahol a félelem 
szövi át az emberi életeket.

Péter Klaudia, Veres Viktória
10. osztály

Ősz a Balaton déli partján Rendhagyó emlékezés

A természet és a tudomány a mindennapokban
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A siker elsőként az érdeklődők számában 
„mérhető”. Közel 180-an vettek részt azon 
a tájékoztatón, melyet a Vasváron működő 
PNH Kft. tartott a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban. Kovács Tilda polgármester 
megnyitója és rövid, Vasvár foglalkoztatást 
érintő lehetőségeiről szóló összefoglalója 
után mutatkozott be a PNH Kft. Szó szerint, 
hisz rövid, vetítettképes előadásukban a cég 
múltjáról, jelenéről és jövőbeli fejlesztései-
ről, munkaerő-bővítési terveiről pontos ké-
pet kaphattak az érdeklődők fotókon, diákon 
is. Az mindenesetre sokak számára meglepő 
adat volt, hogy a néhány éve alig harminc 
dolgozóból mára 140 fős kollektívára si-
került a cégnek a munkavállalói létszámot 
bővíteni, köszönhetően a Vasváron gyártott 
piacképes termékeknek, azaz elsősorban a 

kazánoknak. Az előadást követően a cégve-
zetők megválaszolták az érdeklődők kérdé-
seit, valamint a PNH Kft. jelentkezési lapjai 
is kitölthetők, leadhatók voltak a helyszínen. 
Majd személyes állásinterjúra is jelentkez-
hettek az érdeklődők. Négy teremben vár-
ták a személyügyi szakemberek a munkára 
jelentkezőket személyes elbeszélgetésre. A 
Foglalkoztatási Fórumon a Vas megyei Kor-
mányhivatal Munkaügyi Központja vasvári 
kirendeltségének munkatársai is megjelen-
tek és személyre szabottan is megválaszolták 
a munkanélküliek és állást változtatni szán-
dékozók kérdéseit. A programot, melyet a 
Foglalkoztatási Paktum szervezett, a Vasvári 
Önkormányzat, a Vasi Hegyhát Többcélú 
Kistérségi Társulás, a PNH Kft., és a NGKK 
támogatta.            pm

Sikeres Foglalkoztatási Fórum 
a PNH Kft-vel

Munkakereső 
Fiatal Klubja
Munkakereső Fiatal Klubja november 

14-én, szerdán 10-től 12 óráig a Nagy Gás-
pár Kulturális Központban várja az érdek-
lődőket. A Hegyháti Foglalkoztatási Paktum 
a kulturális központtal közösen szervezi a 
programot. Furamód a két szervező érdeke 
ellentétes, mégis mindkettő a klubot felke-
resők javát szolgálja. Míg a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ a programon álláskere-
sési praktikák, rutinok kialakítását szeretné 
elérni, az önismereti programok szervezésé-
vel az álláskeresők önbizalmát erősítené, és 
a közösségi találkozón a klub közös érdekek 
mentén való megszervezését, működtetését 
tűzi céljául, addig a paktum szervezői azt 
szeretnék, ha az egyes fi atalok minél keve-
sebbszer tudnának a klubba eljönni, azaz 
minél előbb találnának állást. A szervezők 
meggyőződése, hogy a klub információi, 
az oda járó emberek közösen megosztott 
tapasztalatai alapján sikeresebb lehet az el-
helyezkedés is.

Állásklub
A Hegyháti Foglalkoztatási Paktum ál-

lásklubja legközelebb november 21-én, 
szerdán 10-től 12 óráig áll nyitva az érdeklő-
dők előtt a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
előterében. Benne: ezúttal is kitölthetők 
majd három szombathelyi multinacionális 
vállalathoz jelentkezési lapok, a Vas megyei 
Kormányhivatal Munkaügyi Központjának 
vasvári kirendeltsége segít a megjelentek-
nek naprakész munkaügyi információkban, 
jelentkezés a Hegyháti Foglalkoztatási Pak-
tum információs adattárába.

A vértanúk emlékezete
1848–49 a magyar történelem dicső korsza-

ka. A magyar felkelők a szabadságért, a hala-
dásért küzdöttek, azonban a túlerő felülkereke-
dett a forradalmon és a szabadságküzdelmen. 
A harcban résztvevő politikusok, katonák sorsa 
a fegyverletétel után válságos lett. Emigrálni-
uk kellett, vagyonukat elvesztették, börtönbe 
kerültek vagy kivégzőosztag végzett velük. 
1849. október 6-án bitófa és golyó végzett a 
szabadságharc kiemelkedő katonáival. Az ara-
di 13, így emlegetjük az Erdélyben kivégzett 
hősöket, s a Pesten meggyilkolt gróf Batthyá-
ny Lajost, az első magyar független kormány 
elnökét. Rájuk emlékeztünk iskolai ünnepély 
keretében, a 11. osztály összeállításával.

Esztergályos Evelin
Bagoly Éva, Horváth Eszter

10. osztály

Minden évben a 10. osztály vállalja, hogy 
az újonnan érkező diákokat beavatja a kö-
zépiskolai diákéletbe. Októberben, a hagyo-
mányoknak megfelelően, felvonultak a 9. 
osztályosok. Ahhoz, hogy igazi középiskolá-
sokká válhassanak, különféle feladatokat kel-
lett megoldaniuk a mazsiknak.

Közös tánccal mutatkoztak be a felső 
éveseknek, és ügyességüket is fi togtathatták. 
Érdekes és rafi nált feladatokat kaptak: egyre 
kisebb újságpapíron kellett táncolniuk, fel-
idézték a gyerekkorukat a kisgólyák egy kis 
lufi s játékkal, majd a spray tetejét a dobozzal 
kellett összeilleszteniük, kéz segítsége nélkül, 
ami nagy ügyességet igényelt. Becsempész-
tünk egy kis olasz gasztronómiát is: spagettit 
kellett beilleszteniük egy-egy szívószálba, 
anélkül, hogy kezüket használnák.

Az eskütételt követően természetesen jöttek 
a vélemények: „Nem is volt olyan szörnyű ez 
az avatás.” „Ügyes feladatokat szedtek össze a 
tizedikesek.” „Most tényleg be lettek avatva a 
kicsik, Mazsolák lettek.” „Inkább Nagyobbacs-
ka Gólyák, még nem árt, ha tovább edződnek”.

Gotthárd Zsófi a, Csáki Roland
10. osztály

Hogy lehet mazsiból Mazsola / kis gólyából Kele?



14 VASVÁRI ÚJSÁG 2012. november 5.

Csodás tájak, rendkívüli emberek
Nagy Tamás úti beszámolója Törökországba kalauzolta a hallgatóságot

Izgalmas úti beszámolónak lehettek ré-
szesei az érdeklődők október 6-án a városi 
könyv-tárban. Nagy Tamást elsősorban 
nem mindennapi kerékpár-túrái révén is-
merhetik már lapunk olvasói, hiszen tudósí-
tottunk már a Szahara környékén megesett 
kalandjairól és szicíliai vulkánokon tett ki-
ruccanásairól is. Ezúttal képekkel-videóval 
fűszerezve mesélt idei törökországi útjáról, 
ezt követően pedig interjúban osztotta meg 
élményeit a Vasvári Újság közönségével.

– Mióta is kerékpározol?
– Hét éve. Átlagban 3–5 ezer kilométert 

tekerek évente, de ennek nagy része erőnléti 
edzés. Ez ugyanis a hobbim.

– Hány országban jártál eddig?
– Több mint harmincban. Persze nem csak 

bicajjal.
– Áruld el, mi kell egy ilyen extrém túrá-

hoz? Azért is kérdezem, mert a mostani él-
ménybeszámolód alcíme az volt: „… kicsit 
másképp, mint ahogy egy átlag turista látja”

– Kell egy jó ötlet, hogy hova és miért is 
éppen oda induljunk. Aztán kellenek közös cé-
lok. Barátok, útitársak, akikkel ezt a vad ötle-
tet megvalósítjuk. Most is a két jól bevált régi 
útitárssal vágtam neki; a pesti Puskás Zolival 

és a bonyhádi Cseke Ferivel. Nemrég váltot-
tam munkahelyet, így sokáig nem mertem 
komolyabb túrán gondolkozni. Nem tudtam 
lesz-e szabadság, elengednek-e és így tovább. 
A fi úk viszont nekiláttak, így most minden lát-
nivalót, útvonalat ők terveztek be. Én csak a 
kész tervbe szálltam be.

– Van itt egy megkerülhetetlen kérdés, 
mivel idén még az eddigiekhez mérten is 
meglehetősen kalandosnak ígérkező vidéket 
választottatok ki. Előzetesen is veszélyesnek 
tűnhetett ez a vállalkozás. Nem riasztott el 
benneteket a tragikus esemény, mely Fábián 
Tamással megtörtént?

– Nem mondom azt, hogy teljes nyugalom-
mal vágtunk neki az útnak. Azért ez mégsem 
Európa, és az ottani emberekről olyan sok 
mindent hallani. Törökország keleti részén 

kurdok élnek, akik függetlenségre vágynak. 
Aztán Iránnal is volt konfl iktusuk tavasszal, 
amikor 40-50 határsértőt egyszerűen lelőttek 
a törökök. Éppen az indulásunk előtt pedig a 
szírek lőttek le egy török repülőt.

Kicsit féltem, de nem csak én! Még biztosí-
tást is kötöttünk, amit eddig soha nem tettünk 
meg. Tamás történetében az volt a valódi tra-

gédia, hogy rosszkor volt rossz 
helyen. Mi is jártunk Afrikában, 
zűrös helyzetek is adódtak leg-
több utunkon, de nagy baj nem 
esett meg velünk.

– Három kérdés: mikor in-
dultatok, meddig tartott az ex-
pedíciótok, és mennyit tekerte-
tek ezalatt?

– Hárman indultunk el júni-
us 30-án és július 19-én fejeztük be az utat. E 
három hét alatt kétezer kilométert tettünk meg 
biciklivel.

– Utólag nézve jó volt a koncepciótok? Me-
lyek voltak utatok főbb állomásai?

– Igen, jól választottuk meg az irányt azzal, 
hogy nem a tengerparti részeket, a turisták által 
közkedvelt régiókat látogattuk meg. Próbáltuk 
az útvonalat olyan vidékeken keresztülvinni, 
ahol „halandó” vagyis nyugati ember is ritkán 
jár. A hegyekben és a vulkánokon keresztül. Ez-
által betekintést nyerhettünk a hétköznapi em-
berek életébe, megismerhettük a mindennapjai-
kat is. Szavakkal leírhatatlan vendégszeretetben 
fürödhettünk minden egyes nap! A kurd népet 
pedig sikerült egy teljesen új nézőpontból meg-
ismernünk! Meg tudjuk már érteni őket, s azt, 
hogy miért is harcolnak, mit is akarnak!

Budapestről a bolgár tengerpartra, Bur-
gaszba repültünk, onnan indult biciklitúránk 
első fele, mely a törökországi Isztambulig 
tartott. Majd Ankaráig busszal,aztán megint 
kerékpáron tovább végig Anatólián a Tuz 
Gölü (Nagy Sós-tó)–Aksaray–Ilhara völgy–
Kappadokia sziklacsodái–Göreme Nemzeti 
Park–Munzur Vadisi–Nemrut vulkán (2500 

m)–Süphan vulkán (4059 m) útvonalon egé-
szen a Van-tó vidékéig.

– Melyek voltak az első benyomásaid Ázsi-
ában?

– Onnan indítanám inkább, hogy már a tö-
rök határ után rögtön mellbevágóan hatottak 
rám a mindent meghatározó muzulmán kül-
sőségek: a beburkolt nők, mecsetek, minare-
tek, müezzinek. Nyomasztónak hatott kicsit a 
szegénység is, Marokkóra hasonlított. Rossz 
minőségű utakon faltuk a kilométereket, aztán 
megérkeztünk Isztambulba, ebbe a 15 milliós 
európai szintű multikulturális mega-poliszba. 
Másfél magyarországnyi lakos összezsúfol-
va, a közlekedés pedig félelmetes! Sok sávos 
autópálya leállósávján kerekeztünk be a köz-
pontig, harminc kilométeren át, és bizony iz-
gultunk néha, hogy túléljük. Megnéztük a ne-
vezetességeket, majd vonattal mentünk volna 
tovább, ám a vasutat felszedték és építik. Mi-
vel fél évig nincs vonatközlekedés semmilyen 
irányba, ezért busszal mentünk Ankarába. Va-
donatúj buszokat használnak, olyanokat, ame-
lyeket mi még nem is láttunk. Ennek ellenére 
ez már az igazi Ázsia volt. Kelet felé haladva 
egyre szegényebbek az emberek, de amennyi-
re szegényebbek, annyival emberebbek is, ha 
szabad így mondani. A kisebb falvakban nem 
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is zárják az ajtókat, igaz, nincs is mit elvin-
ni. Másrészt inkább mindenki ad a másiknak. 
Kedvesek és barátságosak voltak velünk, és 
ezeket az ellentmondásos dolgokat a mi mo-
dern nyugati életszemléletünkkel nehéz is el-
képzelni vagy megérteni.

– Mondanál erre példát?
– Volt olyan bolt, ahol ingyen kaptunk reg-

gelit csak azért, mert turisták vagyunk, és még 
nem jártunk ott. És mert biciklivel vagyunk és 
ott még nem jártak biciklisek. Egy helyen pe-
dig kértük a benzinkutast, hadd aludjunk a kút 
mögötti ligetben. Azt mondták: nem, inkább 
nyitva hagyják a benzinkutat, és aludjunk az 
irodában. Elmentek haza és minket egyedül 
otthagytak egy nyitott benzinkúton. Máskor 
meg egy mindössze száz lakosú kis faluban 
megkérdeztük, van-e bolt. Kiderült: nincs. 
Ezért kényszerűségből elővettük a maradék 
száraz kenyerünket, hogy nutellával meg-
együk reggelire. Öt percen belül ott termett 
az egész falu, s ki-ki gyümölcsöt, sajtot, tejet, 
teát vagy kávét hozott nekünk. Még frissen 
helyben sütött házikenyeret is és így minden-
féle földi jót kaptunk tőlük, úgy hogy ebédre 
is maradt.

Legutolsó este pedig Van városában kel-
lett megszállnunk a repülőtér közelében, mert 
másnap onnan indultunk reggel hazafelé. Ez 
egy kurdok által lakott nagyváros melyet nem-
régiben nagy földrengés sújtott. Több százezer 
ember a mai napig konténerekben lakik, s köz-
ben építgetik újra a házaikat. Egy ilyen új ház 
gazdájától megkérdeztük, aludhatnánk-e a 
kertben, mire betessékeltek, megvacsoráztat-
tak bennünket és le is zuhanyozhattunk. Végül 
este tízkor felállt az egész család, s közölték, 
ők nem zavarnak tovább, mert megvan még a 
lakókonténerük, ők ott alusznak. Tudni kell, 
ez egy vadiúj, modern, drága eszközökkel 
berendezett kétszintes ház volt, valóságos kis 
palota, mert szemmel láthatóan jómódú kurd 
családról volt szó. Még reggelire is hívtak, de 
mondtuk, nekünk korán indul a repülőgépünk. 
Jó utat kívántak hazafelé és csak annyit kértek, 
a kulcsot dobjuk be a postaládába. Kis híján 
megharagudtak, amiért meg mertük kérdezni, 
hogyan is hálálhatnánk meg mindezt, vagyis 
hogy mivel tartozunk.

– Érezhető volt valami a török-kurd feszült-
ségből arrafelé?

– Nehéz lett volna nem érezni, de hozzánk, 
utazókhoz mindkét részről szívélyesen és ba-
rátsággal, segítőkészen viszonyultak, mint a 
példák mutatják. A harmincmilliós kurd nép 
négy országban él egy tömbben anyaország 
nélkül, és saját hazát szeretnének. Erős kato-
nai jelenlét látható ezen a vidéken és szinte 
vibrál a két népcsoport közti feszültség. Ha 
török bement egy helyi boltba, egyik keze 
mindig a gépfegyveren volt. Igazoltatások, 
útellenőrzések voltak mindenütt, de minket 
soha meg nem állítottak, valószínűleg UFÓ-
nak néztek bennünket. Egymással nem álltak 
szóba, de velünk – esetleg ha tudott angolul 

egy-egy kurd és török – egy társaságon belül 
is külön-külön eldiskuráltak. Viseletükben, 
vallásukba, szokásaikban nagyban eltérnek 
egymástól.

– Milyen nyelven kommunikáltatok?
– Városokban mindig akadt angolul tudó 

ember, de vidéken csak ősi, mutogatós mód-
szerekkel.

– Milyen az infrastruktúra arrafelé?
– Kelet-Anatólia és a Van-tó vidékén hi-

hetetlen mértékű útépítések zajlanak. Sehol, 
még Európában sem láttam ehhez fogható 
fejlesztéseket. A többsávos, új főutakon pe-
dig alig látni autót, legfeljebb teheneket meg 
birkákat. Ugyanakkor volt, ahol nyolcvan ki-
lométert mentünk kavicsos földúton. Ugyan-
akkor a térkép rendes útként jelöli és falvak 
sorakoznak mellette. Villany a legkisebb fa-
luban is van, de vezetékes telefon csak egy-
egy akad falvanként. A mobiltelfonálás pedig 
sokkal olcsóbb, mint nálunk és hasonlóan 
elterjedt. Internet jobbára csak a városokban 
áll rendelkezésre.

– A szállás hasonló volt mint máskor?
– Hagyományos vadkempingezést kell el-

képzelni. Csak jobban elbújtunk rejtett, félre-
eső helyekre. Egy eset kivételével a látnivalók 
miatt.

– Milyen csodákkal találkoztatok anatóliai 
utatok során?

– Ankarában sok látnivalót nem találtunk, 
de ami lett volna, sajnos az is zárva volt. Ám 
a város nagyon modern, rendezett, és bárme-
lyik európai fővárossal felvenné a versenyt. 
Innen délnek vettük az irányt a közép-anató-
liai magasföldre, a Sós-tó felé, mely a világ 
egyik legsósabb tava. Nyaranta kiszárad és 15 
centi vastag sima sóréteg marad utána. Utána 
Kappadókiába látogattunk el, ahol megcsodál-
tuk a megannyi jellegzetes sziklabarlangot és 
tündérkéményt. Este már a fura sziklacsúcsok 
közt aludtunk. Másnap az Ilhara-völgyben tet-
tünk egy rövid sétát, ahol a sziklákba templo-
mokat, házakat véstek az elődök.

Göreme Kappadókia központja! A terület 
1985 óta a világörökség részét képezi, az itteni 
sziklakápolnák 10–13. századból származnak. 
A különös sziklaalakzatokkal teli közeli völ-
gyeket hátborzongató troglodita barlanglaká-
sok szövik át. Szájtátva, csodálkozva, mint a 
japán turisták próbáltunk mindent megörökíte-
ni. Az egyik legszebb természeti képződmény 
amit láttam. Innen utunk az Erciyes vulkán 
irányába vezetett. Egy kisebb hágó megmászá-
sa után (1500 m) egy hatalmas fennsíkra gu-
rultunk le. Ez 1200 méterre volt a tengerszint 
felett. Este kicsit nehézkesen ment a szállás 
megtalálása, mert merő egy kősivatag volt az 
egész. Végül egy gyümölcsösben húztuk meg 
magunkat, és másnap a vulkán oldalán halad-
tunk végig. Délben már a felvonók lábától cso-
dáltuk a vulkán tetejét, este pedig Kayseri ál-
lomására érkeztünk és innen nagy nehézségek 
árán (és a helyi bicajos egyesület segítségével) 
tudtunk továbbvonatozni Calti állomására. A 

vonat nagyon lassan haladt, olyan vidéken, 
amikről azt gondolná az ember, hogy itt még 
soha senki nem járt. A természet volt az úr, itt 
talán ember keze nem érintette meg még ezt a 
tájat. Innen azt írtam haza, hogy „a világ vége 
mögött vagyok 200 km-re!”. Aztán megérkez-
tünk az Eufrátesz folyóhoz. Soha nem láttam 
még ehhez foghatót, mert a folyó mellett a sötét 
kanyonban vezetett az út. Ilyen szurdokvölgy 
nem sok van a világon, merem állítani. Több 
mint 10 km hosszan csak a sziklába vájt ala-
gút ban és néha a napon közlekedtünk. Aszfal-
tot még hírből sem ismerték. A következő na-
pokban a folyó partján haladunk, nem egyszer 
1000 méteres szinteket emelkedve. Kemény, 
nehéz, fárasztó, meleg napok voltak ezek, de 
esténként kellemesen tudtunk aludni. Tovább-
haladva megérkeztünk a Munzur vidékére. 
Ez egy aranyos kis folyó, mely szintén magas 
hegyeken vágta át magát. Újabb szurdok. Itt 
már útközben az ellenőrzőpontok szaporodni 
kezdtek. Előkerültek a géppuskás emberek is! 
Minket ez sem tántorított el, de azért néha be 
voltunk rezelve. Hosszú kemény napok megté-
tele után elértünk a Van-tó partjára, megérkez-
tünk Tatvanba. Este a Nemrút vulkánra teke-
rünk fel (2200 m) majd a kráterében található 
tó mellett aludtunk. Jót fürödtünk a vulkánban 
lévő egyik tóban. Vacsi után mesés volt kife-
küdni a kövekre, hogy a fényszennyezéstől 
mentes csillagos eget bámuljuk a Pusival. 
Másnap átmentünk a Süphan vulkán lábá-
hoz. Egy szállóban biztonságos helyre tettük 
a drótszamarakat és még a délután folyamán 
stoppal Adilcevazból Harmantepébe kocsikáz-
tunk egy teherautó platóján! Este 3500 méter 
feletti magasságban tettük le a sátorfánkat. 
Éjjel szörnyű hideg volt. Másnap reggel korán 
keltünk és 10 óra körül elértük a 4059 méter 
magas csúcsot. A teteje elég szivatós volt: több 
csúcsot is meg kellett mászni feleslegesen, 
mire sikerült végül feljutni a legmagasabbra. 
Ám a kilátás leírhatatlan volt: onnan még a 150 
kilométernyire magasodó Ararát hegye is lát-
szott! Aztán fájó szívvel bár, de búcsút kellett 
vennünk Törökországtól, melyet nagyon meg-
szerettünk. Néha féltünk ugyan, de szerintem 
a legveszélyesebb dolog ebben az országban a 
sok szabadon lófráló farkasölő pásztorkutya! 
Megtámadják a biciklit, mert soha nem láttak 
még efféle teremtményt...

* * *
Köszönjük Nagy Tamásnak, hogy megosz-

totta velünk izgalmas élményeit. Őt ismervén, 
borítékolható, hogy további távoli egzotikus 
vidékre tett kerékpáros kiruccanásairól szóló 
tudósításokkal is szolgálhatunk a jövőben.

Addig is egy másik vasvári biciklis csúcs-
teljesítményről is beszámolunk majd. Tamás-
sal több ízben együttkerekező Tolnai István, 
Szita László és Leskó István hat fős baráti 
társaság részeként hasonlóan egyedi túrát tel-
jesített a nyáron. E vállalkozásról bővebben a 
következő lapszámunkban olvashatnak.

– aus –
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Mondják, a zarándoklat egy hosszú 
búcsújárás, amivel rendet tudunk tartani 
a lelkünkben. Napjainkban a zarándo-
kok a tisztelettétel mellett abban a re-
ményben vállalkoznak az útra, hogy ön-
maguk megismerésén keresztül közelebb 
kerüljenek Istenhez, vagy csak egyszerű-
en a mindennapoktól való eltávolodás, az 
új kihívások leküzdése és az utazás örö-
me a cél.

Csíksomlyóba a nemzeti összetartozás 
érzésének megélése vezeti el emberek tö-
megeit. Jó magyarnak és testvérnek lenni, 
ott, ahol a szeretet kézzelfogható. Népünk 
múltja jövőnk lehetőségét is hordozza.

A búcsújárás, a zarándoklat is ilyen örök-
ségünk, mely ingataggá vált, zavaros vilá-
gunkban segít megőrizni a szemünk fényét 
és éleslátását. Ma még megtaláljuk az ösvé-
nyeket - bár sok helyütt benőtte már őket a 
bozót. Néha csak a szomszédos faluba, más-
kor távolabbi kegyhelyekre vezetnek, de ha 
időt szakítunk rá, megtalálhatjuk saját belső 
utunkat is. Kell az Út és kell a megérkezés. 
A megérkezés ajándéka a bizonyosság, hogy 
nem vagy és soha többé nem leszel egyedül: 
közöd van minden emberhez, része vagy 
egy közösségnek, a népednek, s nem kö-
zömbös számodra a többiek sorsa sem!

Mária út néven a magyarságnak fontos 
Mária-kegyhelyeket összekötő zarándok-
út létesült hazai és külországi egyesületek, 
alapítványok összefogásával. A térképen 
kereszt-alakot formázó két alapút szimboli-
kájában is üzenetet hordoz. A kelet-nyugati 
szárát jelentő fő zarándokútvonal 1400 kilo-
méteres és Mariazelltől Csíksomlyóig tart. 
Egyik szakasza Csehimindszentet, Vasvárt 
is érinti, míg az észak-déli végpontokat a 
lengyelországi Częstochowa és a bosznia-
hercegovinai Medjugorje jelenti. Többször 
is olvashattunk már itteniek mariazelli és 
csíksomlyói zarándoklatairól. Ezúttal – lé-
lekben – a Mária úti kereszt tövéhez, a tő-
lünk 650 kilométernyire délre fekvő, jelené-
seiről ismert kegyhelyre kísértük el vasvári 
hívek egy csoportját.

– Több éve járunk együtt busszal egy 
nagyobb zalaegerszegi zarándokcsoporttal. 
Vasvárról 15-en voltunk most is, nagyjából 
évről évre ugyanaz a csapat. Lelkivezetőnk 
az augusztus végi öt napos zarándokúton az 
egerszegi Stróber László atya volt – mondja 
Katona István az egyik résztvevő, aki maga 
is tagja a vasvári Mária utat építő csapat-
nak, egyesületnek. – Útközben rövid időre 
megálltunk imádkozni a Makarska melletti 
Lourdesi barlangnál, és estére érkeztünk 
meg Medjugorjébe.

Medjugorje világcsoda. Sokan ezzel az 
egy szóval minősítik azokat az eseménye-
ket, amelyek 1981. június 24-étől ebben a 
kis hercegovinai falucskában történnek. 
„Medjugorje szakadatlan felhívás; egyúttal 
az isteni élet és béke ígérete a hit, 
a megtérés és az ima segítségével; 
mindez beláthatatlan következmé-
nyekkel jár az Egyház és az egész 
világ számára.” Ezekkel a szavak-
kal foglalta össze a medjugorjei 
üzenetek lényegét dr. Ljudevit 
Rupcic professzor 1985 őszén a 
jugoszláviai püspöki kar számára. 
Mostar közelében a keresztény és 
mohamedán világ találkozása men-
tén fekszik. Környezete Fatimáé-
hoz és Garabandaléhoz hasonló. 
Megragadóan szép, hegyes, köves, 
homokos, de szegény vidék. A szét-
szórt házakból álló 1330 lelkes település 
lakói szűkös életüket a szőlő- és dohány-
termesztésből tartották fenn. A jelenések 
óta eltelt emberöltő alatt a falucska ugyan-
csak kiépült. Mivel Dél-Európa legnagyobb 
és leglátogatottabb zarándokhelyévé vált, 
mára az egész vidék vendéglátásra rendez-
kedett be. 1981-ig szinte senki sem hallott 
róla. Egy falu volt a sok közül, vezetékes 
víz, áram és aszfalt nélkül. Ekkor június 

24-én hat gyermek a falu feletti Crnica he-
gyen legeltette a birkákat, amikor megjelent 
nekik a Szűzanya. A hír futótűzként terjedt, 
felkeltve nem csak a csodát váró hívők, de 
a rendőrség fi gyelmét is. A 80-as évek Jugo-
szláviája nem nézte jó szemmel a vallással 
kapcsolatos dolgokat, így a rendőrség hoz-
záállása meglehetősen durva volt. A gye-
reket elmeorvosi vizsgálat alá vetették, az 
őket pártoló papot lecsukták, a lakosságot 
pedig megfélemlítették. Később a jelenések 
folytatódása és a hívők – számukra érthetet-
len – kitartása miatti tehetetlenségében a ha-
tóság is engedett. Harminc év alatt közel 25 
millió látogató fordult meg a faluban, és a 
kis falucska mára háromezres lakosú város-
sá vált. A pápa soha nem látogatott el ide, de 
az egyház örömmel veszi tudomásul, hogy 
az itt megjelent zarándokok megerősödnek 
a hitükben. Négy medjugorjei üzenetről tu-
dunk: a béke, a megtérés, az imádság és a 
böjt. A Boldogasszony a látnokoknak kinyi-
latkoztatva ,,Béke Királynéjának’’ nevezte 
magát, s munkáját azzal kezdte, hogy az 
emberek számára egyértelművé tette a szív 
békéjének fontosságát. A tanúságtevő, ko-
moly erőfeszítésekre és cselekvő szeretetre 
képes élet feltétele a béke. A jelenések kez-
dete után tíz évvel kirobbant véres délszláv 
háború egészen sajátos fényben világítja 
meg Medjugorje békére szóló felhívását.

„A huszadik század a sátán hatalma 
alatt van: Amikor a rátok bízott titkok meg-
valósulnak, az ő hatalma megtörik. A sátán 
agresszívvé vált, mert hatalma veszendőben 
van. Szétrombolja a házasságokat, viszályt 
szít a papság között... Védjétek magatokat 

imádsággal, böjtöléssel, de mindenekelőtt 
közösségi imával” – áll Máriának a látno-
kok által kinyilatkoztatott egyik üzenetében.

A Medjugorjéba zarándoklóknak – így 
a Vasvárról érkezetteknek is – a templo-
mi eseményeken túl két fontos célpontjuk 
van: az első jelenés helye és a Krizevac 
hegy. Az annak tetején felállított hatalmas 
betonkereszthez vezető keresztút a világon 
talán a legnehezebben végigjárható az éles 

Vasvári zarándokok Mária útján
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kövek és az ösvény meredeksége miatt. 
Ennek ellenére örömmel, élménnyel és ál-
dozatvállalással járják végig a zarándokok 
milliói. A nyitott lelkűek a hely szentségé-
nek hatása alá kerülnek olyannyira, hogy a 
Medjugorjét megjárt ember szinte kivétel 
nélkül meghatottan beszél lelki élményei-
ről, és visszavágyakozik a kegyhelyre. Va-
lami megérinti az emberi lelket Medjugorje 
ege alatt, ami visszahívja.

– Minden nap anyanyelvünkön hallgat-
tunk szentmisét más – például határon túl-
ról jött – magyar zarándok-testvéreinkkel 
együtt – mondja Katona István, aki harmad-
szor járt itt. – Hatalmas, tízezer hívő foga-
dására kész szabadtéri miséző helyet ala-
kítottak ki a Szent Jakab templom mögött, 
ahol esténként rózsafüzér imádságon, közös 
szentmisén vettünk részt és az egyik látnok-
kal is találkozhattunk. Szinkrontolmácsolási 
lehetőség áll mindenkinek a rendelkezésére. 
Meghallgattuk a település szélén adomá-
nyokból és saját munkájuk által fenntartott 
közösségben élő, kábítószer-függőségből 
szabaduló fi atalok megindító tanúságtételét. 
Csütörtök estéje – szentmise után – megren-
dítő lelki élményt hozott számunkra, mert 
szentségimádáson vehettünk részt. Ez az az 
alkalom, mikor a hívő elmegy Jézushoz egy 
személyes találkozásra, s mindenki számára 
ünnep ez a találkozás. Gyónhattunk is ma-
gyarul, mivel harmincnál is több nyelven 
van erre lehetőség. Egyik délután Mostart is 
meglátogattuk, ahol még láthatók a tizenöt 
éve zajlott háború nyomai. Hazafelé a ko-
rábbi menetrendet követve Tihajlina érinté-
sesével értünk Omisba, ahol egy szép helyen 
fürödtünk és hajóztunk is. Katona István 
hozzáteszi: vasvári zarándoktársaival lélek-
ben már a Mária út negyedik végpontjára, 
a lengyelországi Częstochowába készülőd-
nek. Azon túl, hogy jövőre újra elzarándo-
kolnak Medjugorjéba is, most már remélhe-
tőleg mintegy húsz fős itteni csapattal…

Végezetül egy elgondolkodtató adalék 
a hely misztikus voltának jobb megértésé-
hez. A medjugorjei Szent Jakab plébánia 
irattárában 350 gyógyulási esetet tartanak 
nyilván, továbbá tanúságtételeket különféle 
természetfelettinek számító csodajelekről. 
A Horvátország-szerte jól ismert Ljudevit 
Rupic, 2001-ben – akkor 81 éves – ferences 
teológus, Medjugorje egyik legmeggyőző-
döttebb támogatója, művek sorát jelentette 
meg a kérdésről. „Én közelről ismerem a 
medjugorjei látnokokat – mondotta. – De 
a látomások szempontjából a megtéréseket 
tartom a legfontosabbnak. Miért nem tör-
ténnek hasonló dolgok más helyeken, vagy 
a zarándoklatok normális úti céljain, a szé-
kesegyházakban? Azok, akik ellenzik, ami 
itt történik, olyanok, mint a júdeaiak, akik 
Belzebubnak, nem pedig Jézusnak tulajdo-
nították a rossz szellemek kiűzését.”

– aus –

XVI. Benedek pápa a 2012. október 11-i 
kezdettel meghirdette – az Anya szent egy-
ház ban – a Hit évét, amely 2013. november 
24-én fejeződik be. Földi életünkben sok 
minden elhasználódik és idővel felújításra, 
karbantartásra szorul. Hát akkor mennyi-
vel inkább a keresztény vallásunk, amely 
gyakorlatilag az örök életünk feltétele. Így 
ebben az évben leginkább a hitünket kell 
megújítani, frissíteni és leginkább megtöl-
teni tartalommal. A Szentatya erre hív ben-
nünket. Még fi atal korában találóan hivat-
kozik Tertulliánusra az ókerestény író gon-
dolatára: „Krisztus igazságnak, nem pedig 
szokásnak nevezte magát.” Igen, a szokás 
nem elég, nekünk az igazság kell. Szent Pál 
apostol írja tapasztalatból: „Hiszen hallottá-
tok és megtanultátok, hogy Jézusban van az 
igazság!” (Ef 4,20-21)

November hónap elsején – Minden-
szentek ünnepén – és másodikán – Ha-
lottak napján, amikor valóban szép szokás 
a temetők látogatása és mécsesek gyújtá-
sa, de önmagán nem sokat ér, ha közben 
nem imádkozunk elhunyt szeretteinkért. 
A német nyelv csodálatosan fejezi ki: 
„Allerseelen” – azaz, „minden lélek ünne-
pe”. Vagyis nem annyira a közülünk eltá-
vozott halottakról szól, hanem a halottak 
halhatatlan lelkéről. Hisszük az örök életet, 
a feltámadást és a mennyországot. Ezért 
vagyunk keresztények. Ilyenkor el szokott 
hangzani a templomban: „Aki a temetőt 
ájtatos lélekkel látogatja, és legalább lélek-
ben imádkozik a meghaltakért, november 
1-től 8-ig mindennap teljes búcsút nyerhet. 
Feltételek: gyónás, áldozás, imádság a pápa 
szándékára. Az év többi napján részleges 
búcsút lehet nyerni a temető meglátoga-
tásakor. Akik halottak napján (vagyis az 
azt megelőző nap delétől a halottak napját 
követő éjfélig) meglátogatnak egy templo-
mot vagy nyilvános kápolnát, teljes búcsút 
nyerhetnek a szokott feltételekkel. A látoga-
táskor egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet 
kell elimádkozni. Ez a búcsú elnyerhető a 
megelőző vagy következő vasárnapon és 
Mindenszentek ünnepén is.”

Mit jelent búcsút nyerni és miért ér-
demes vele élni? Mivel Isten tökéletes, 
ezért minden emberileg jellemezhető tulaj-
donsága is az. Vagyis egyformán igazságos 
és irgalmas. Az irgalmassága jobban ideát 
valósul meg, az igazságossága pedig oda-
át. Mindenki tudja tapasztalatból, hogy ha 
valaki kárt okoz valakinek, akkor, ha bo-
csánatot kér, valószínű, hogy megbocsátják 
neki, de ennek ellenére meg kell térítenie az 
okozott kárt, jóvá kell tennie. Aki bocsána-
tot kér Istentől, megkapja a bocsánatot, de 
a tisztítóhelyen „le kell szenvedni a bünte-
tést.” Ez a keresztény felelősség, mivel a 

bűn az Egyháznak okoz kárt. Viszont ezt 
a tisztítóhelyes állapotot – amit ideig tartó 
büntetésnek nevezünk – márt itt a földön le-
het előre törleszteni és rövidíteni a búcsúk 
elnyerésével.

Az Egyház tanításában: 1. A búcsú 
Isten színe előtt a már megbocsátott bűnö-
kért járó, ideig tartó büntetések elengedése, 
melyet a keresztény hívő, aki megfelelően 
fölkészült és teljesítette a kiszabott föltéte-
leket, elnyer az Egyház segítségével, mely 
mint a megváltás szolgálója, Krisztus és a 
szentek elégtételt nyújtó érdemeinek kincs-
tárát hivatalosan kezeli és részesít belőle.

2. A búcsú részleges vagy teljes aszerint, 
hogy részben vagy teljesen szabadít meg a 
bűnökért járó büntetésektől.

3. Bármely hívő nyerheti önmaga számá-
ra, vagy alkalmazhatja közbenjárásként az 
elhunytakra mind a részleges, mind a teljes 
búcsúkat. A szokásos feltételként: a szent-
gyónás, szentáldozás és a szentatya szán-
dékára történő imádkozás van megjelölve. 
A tisztítóhelyről mondta az Úr Jézus Szent 
Fausztina nővérnek: „Irgalmasságom nem 
engedné meg ugyan, de igazságosságom 
megköveteli.” (Napló 20. pont) Akik ott 
vannak, már nem segíthetnek magunkon, 
mert érdemeket csak a földi életben lehet 
szerezni. Ezért imádkozunk a halottakért, 
ami gyakorlatilag egyenlő a tisztítóhelyen 
szenvedő lelkekért mondott imádsággal. 
„Adj Uram örök nyugodalmat nekik. És 
az örök világosság fényeskedjék nekik. 
Nyugodjanak békességben. Jézus, Mária 
szent nevében. Amen.” Ha onnét pedig 
kiszabadulnak, a mennyországba jutnak és 
onnét pedig értünk imádkoznak, hogy mi is 
az égbe jussunk egyszer és találkozhassunk 
elhunyt és hiányzó szeretteinkkel. Ennél 
jobbat nehéz elgondolni az örök életről. 
Köszönjük meg Istenünknek és éljünk mi-
nél többször ezekkel a lehetőségekkel, mert 
ilyen csodálatos hitet kaptunk tőle.

Köszönjük a hittanosaink szüleinek, akik 
odafi gyelnek gyermekeik szentmisére járá-
sára. Továbbá köszönjük azoknak, akik je-
lentkeztek a templomi Jézuska várásra sze-
repelni. Újra kérünk mindenkit, hogy tartsa 
azt szem előtt, hogy a hittanóra önmagában 
nem elég. Előfordul néha családi program 
vagy betegség. Ilyenkor elég, ha a hittanfü-
zet hátuljába a szülő igazolja ezt a vasárna-
pot. Meg fogjuk érteni, de aki még ennyit 
sem tesz meg, azon nem tudunk segíteni. 
Egymásra vagyunk utalva és ezért együtt 
sokkal könnyebb minden. Itt hirdetjük 
újra, hogy a téli időszámítás miatt az esti 
szentmisék október 28-tól már 18 órakor 
kezdődnek.

Szakál Szilárda atya

A Vasvári plébánia hírei
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Az ősz első képviselő-testületi ülésén öt 
főbb napirend és a folyó ügyek 25 pont-
ja került a tanácskozás résztvevői elé. A 
képviselők többek között módosították 
a költségvetést, elfogadták az első félév 
gazdálkodásáról szóló tájékoztatót és 
zöld utat kapott az Egészségház kialakí-
tását célzó pályázat előkészítése is.

Kovács Tilda polgármesterasszony kö-
szöntőjét, a napirendek elfogadását követő-
en költségvetési kérdések kerültek teríték-
re. Elsőként a város ez évi költségvetését 
módosították a képviselők, e napirendet az 
időközben beérkezett pályázati összegek át-
vezetése indokolta. Majd az önkormányzat 
gazdálkodásának I. féléves helyzetéről szóló 
tájékoztató került a középpontba. Kovács 
Tilda elmondta: az első féléves gazdálkodás 
reményeik, elképzeléseik szerint alakult, a 
kiadások és bevételek teljesítése is megfelel 
a várakozásoknak. A képviselők egyhangú-
lag elfogadták a tájékoztatót, majd ezt kö-
vetően a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi 
Társulás társulási tanácsának tevékenysé-
géről szóló tájékoztató került napirendre. 
A polgármesterasszony elmondta, hogy a 
társulási tanács január elsejével megszűnik, 
vannak azonban olyan feladatok, melyek 
minden településen kötelezően ellátandóak, 
s a kisebb községek önállóan nehezen bir-
kóznának meg ezekkel a feladatokkal. Ezért 
a legutóbbi ülésen valamennyi polgármester 
megfogalmazta, hogy a jelenlegi kötelező 
feladatokat továbbra is társulási formában 
lássák el a települések. Hozzátette: a vas-
vári képviselőtestületnek is javasolja, hogy 
a város is csatlakozzon az önkéntes társu-
láshoz. Hangsúlyozta: elsősorban az orvosi 
ügyeletet és a szociális ellátórendszert mű-
ködtethetnék továbbra is közösen, ha erre 
a képviselő-testület felhatalmazást ad. Ga-
lambos István tanácsnok a napirend kapcsán 
elmondta: a tájékoztatóból kitűnik, hogy 
nagyon sokat foglalkozott a társulás a Kne-
ipp-program eredményes megvalósításával. 
Majd a tájékoztató egyhangú elfogadását 
követően „a lakások és helyiségek bérle-
tére vonatkozó egyes szabályokról” szóló 
rendeletét módosította a testület. Az írásos 
anyag kiegészítéseként elhangzott, hogy a 
testület tavasszal alkotta meg a lakásrende-
letet, melyet a most a testület elé került mó-
dosítás több helyütt kiegészít. A felújítások 
beszámítása és a lakásvisszavételek szem-
pontjai mellett a lakbértámogatás gyakorlata 

is módosításra, pontosításra került a végül 
egyhangúlag elfogadott rendelet-módosítás-
ban. Ötödik napirendként az önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatát mó-
dosították a képviselők. Dr. Ódor Ildikó el-
mondta, hogy már korábban elkészítették és 
aláírták az együttműködési megállapodást a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, de az 
új törvényi rendelkezés értelmében ennek 
főbb együttműködési elveit az önkormány-
zat és a nemzetiségi önkormányzat SZMSZ-
ében is rögzíteni kell. E tény indokolta a 
rendeletmódosítást, melyet a képviselők 
egyhangúlag elfogadtak. Ezt követően a ter-
málvíz került a középpontba. A Vasi Triász 
Kft. ügyvezetője ugyanis azzal kereste meg 
az önkormányzatot, hogy a jelenlegi ter-
málvíz-visszasajtolás nélküli üzemet ez év 
december 22-ével be kell szüntetni, mivel 
a kiadott, egyébként 2020-ig érvényes üze-
meltetési engedély lejárati határidejét erre az 
időpontra módosította a hatóság. A további 
vízhasználathoz üzemeltetési engedély ké-
relmet kell benyújtani a Vízügyi Felügyelő-
séghez, mely dönt a további üzemeltetésről. 
E dokumentáció elkészítéséhez szaktervezőt 
kell felkérnie az önkormányzatnak, s ennek 
költsége mintegy hatmillió forint. Kovács 
Tilda elmondta: reményeik szerint kiírásra 
kerül egy olyan pályázat, mely a termálvíz 
hasznosítását hivatott támogatni. A legfőbb 
célja az önkormányzatnak továbbra is a ter-
málvíz gázkiváltó hasznosítása. Hozzátette: 
a pályázatra való felkészülés első lépéseit is 
megtették. A pályázat beadását egyhangúlag 
elfogadták a képviselők. Ezt követően az 
alsóújlaki szennyvízberuházás ügye került 
napirendre. A polgármesterasszony tájékoz-
tatta a testületet arról, hogy az Alsóújlaki 
Önkormányzat azzal a kéréssel kereste meg, 
miszerint, ha a községben megvalósulna a 
szennyvízberuházás, a vasvári szennyvíz-
tisztító telep tudná-e fogadni az Alsóújlakról 
beérkező napi ötven köbméter szennyvizet. 
Hozzátette: a vasvári telep tisztítókapacitása 
csak a Vasváron keletkező szennyvízmeny-
nyiségre elegendő, az Alsóújlakról érkező 
szennyvíz befogadásához a telep ismételt 
kapacitásbővítésére van szükség. Ennek 
azonban nem látja akadályát, ha Alsóújlak 
vállalja a bővítés költségeit. A továbbiakban 
lakásügyekről, bérleti szerződések meghosz-
szabbításáról hoztak döntést a képviselők. 
Majd a 2012. évi helyi támogatási keret el-
osztása került sorra. Dr. Pataky Pál tanácsnok 

elmondta, hogy a bizottság tanácskozásának 
egyik legnehezebb pontja volt az idei támo-
gatás elosztása. Hangsúlyozta: az elosztás 
alapelve az volt, hogy aki építkezni akar a 
városban, annak a korábban szokásos maxi-
mum összeget ítélték oda, majd a fennma-
radt, rendelkezésre álló 2,2 millió forintnyi 
összeget pedig a szociális helyzet, a vásárolt 
ingatlan és a bevállalt adósság fi gyelembe-
vételével osztották szét. A bizottság döntését 
egyhangúlag támogatták a képviselők, majd 
önkormányzati tulajdonú lakások haszno-
sításáról és több önkormányzati bérlemény 
felújításáról hozott pozitív döntést a testület. 
Ezután a képviselők egyhangúlag kinyilvá-
nították szándékukat, hogy 2013 szeptembe-
rétől az általános iskolát állami fenntartásba 
adják át. Kovács Tilda e napirend kapcsán 
hangsúlyozta: amennyiben az állam a mű-
ködtetést is átvállalja, az intézményt akkor is 
sajátjaként kezeli a város és az önkormány-
zat – lehetőségeihez mérten – továbbra is 
támogatja a gyermekeket.

A továbbiakban az Egészségház kiala-
kítására benyújtható pályázat előkészítése 
került napirendre. Kovács Tilda elmondta, 
hogy az önkormányzat a kistérségi járóbe-
teg-központ kialakítását csaknem egy év-
tizede tervezi. A korábbi pályázat nem járt 
sikerrel, ám egy most megjelent pályázati 
kiírás keretében megvalósítható lenne a 
beruházás. Önerő nélkül 200 millió forint-
ra nyújthatja be támogatási kérelmét a vá-
ros. Hozzátette: a projekt megvalósításának 
helyszíne az Árpád tér 2., az egykori Mozi 
épülete lenne. Majd ismertette a kötelezően 
ellátandó feladatokat, a szakorvosi órákat 
kiegészítve a bizottsági ülésen elhangzott 
módosításokkal. A testület végül egyhan-
gúlag támogatta a pályázat kidolgozását 
és benyújtását. Pozitív döntést hoztak a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi for-
dulójához való csatlakozásról, s döntöttek 
arról is, hogy 2,5 millió forint megelőző 
hitelt nyújtanak az utófi nanszírozott „City 
Cooperation – 24 Város Szövetsége” pro-
jekt megvalósításához.

Végezetül zárt ülés keretében a Vasvár 
Város Díszpolgára cím, a Vasvár Városért 
érdemérem, és a Vasvár Város Önkormány-
zatának a Közszolgálatért Alapított Barabás 
István Díja odaítéléséről döntöttek a képvi-
selők.

– vv –

Képviselő-testületi ülés
Zöld utat kapott az Egészségház-pályázat előkészítése
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Ünnepélyes pillanatokkal kezdődött 
az ősz második képviselő-testületi ülése 
Vasváron: Kovács Tilda polgármester-
asszony és Harangozó Bertalan kor-
mánymegbízott aláírta a járási hivatal 
kialakításáról szóló megállapodást. Ké-
sőbb – többek között – arról is döntést 
született, hogy a múzeumalapító Németh 
Antal helytörténeti gyűjteményét a város 
átveszi és tovább működteti.

Az októberi tanácskozáson négy főbb 
napirendben és további tizenkét kérdésben 
hozott döntést a képviselő-testület, mely 
ülését a járási tanács kialakításáról szóló 
megállapodás megvitatásával kezdte. Ko-
vács Tilda polgármesterasszony elmondta: 
örömteli, hogy 2013. január 1-jétől Vasvár 
járási központként működhet tovább, s hogy 
a Vasi-Hegyhát falvai kivétel nélkül ehhez 
a járáshoz tartoznak majd. Hozzátette: ezt 
történelmi hagyományai és a kistérségben 
élők helyzete, a város megközelíthetősége 
is indokolta. Kiemelte: egyelőre a hivatal 
épületében kapnak helyet a járási hivatal 
irodái, dolgozói gárdája pedig nagyobb rész-
ben a kistérségbeli hivatali munkatársakból 
áll össze. A felmerült kérdéseket követően 
a testület végül egyhangúan a megállapodás 
aláírása mellett foglalt állást, így Kovács Til-
da polgármesterasszony és Harangozó Ber-
talan kormánymegbízott kézjegyével látta 
el azt. Harangozó Bertalan megköszönte a 
polgármesteri hivatal dolgozóinak előkészí-
tő munkáját. Mint mondta: 1969-ben, közel 
45 évvel ezelőtt szűnt meg a Vasvári Járás, a 
magyarországi járási rendszer pedig 1983-ig 
működött. Aztán az elmúlt évtizedek esemé-
nyei jelét mutatták annak, hogy a megye és a 
települési szint között valami hiányzik. Így 
jelentek meg a kistérségek, többcélú kistér-
ségi társulások. Most 2013. január elsejével, 
a parlament döntése nyomán, tekintettel a 
magyar közigazgatás több évszázados tradí-
cióira egy európai mértékkel is egy hatékony 
járási struktúra jön létre, melynek szerves és 
alapvető egysége az okmányiroda. A felálló 
integrált ügyfélszolgálati irodák kényelmes, 
egy helyen megvalósuló ügyintézést tesz-
nek lehetővé. Hozzátette: Vas megyében hét 
városban működnek majd járási hivatalok, 
Celldömölkön, Körmenden, Kőszegen, Sár-
váron, Szentgotthárdon, Szombathelyen és 
Vasváron. A járási székhely-szerep nemcsak 
presztízs, hanem érdemi gyarapodást is jelent 
s városok, így Vasvár számára is. Kiemelte: a 
most aláírt megállapodás a kereteit adja meg 
a január elsején induló munkának, melynek 
megkezdéséhez további szoros együttműkö-
désre lesz szükség Vasvár városával.

Kovács Tilda az aláírást követően el-
mondta: Vasvárnak nem kell arculatot ki-
találni, e kisvárosnak a múltja a jövője is 

egyben, s ennek szerves része az egykori, 
több évszázados múltra visszatekintő járá-
si székhelyi szerep, amely ma újraéledt. E 
szerepnek ma Vasvár nemcsak történetével, 
pezsgő kulturális életével, de fejlődő infra-
struktúrájával is eleget tesz, továbbá örven-
detes, hogy elkezdődött egy újabb korszerű 
üzem megtelepedése is.

Az ünnepélyes pillanatokat követően 
a tanácskozás a Vasvár Városi Zeneiskola 
tanulói által fi zetendő térítési és tandíjak 
meghatározásával folytatódott. Elhangzott: 
a zeneiskola tanulólétszáma évek óta meg-
haladja a száz főt, s idén tovább növekedett 
diákjainak száma. Az intézmény igazga-
tója díjemelést nem javasolt, így a tavalyi 
évben elfogadott térítési díjakat hagyta ér-
vényben a testület. Majd a 2013. évi belső 
ellenőrzési tervet hagyták jóvá egyhangúlag 
a képviselők, s a továbbiakban a szociális 
ellátásokról szóló rendeletet módosították. 
Ezt az indokolta, hogy a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás nem váltotta be a hoz-
zá fűzött reményeket. A jelzőkészülékekre 
kicsi az igény, mely így a rendszer műkö-
désével járó költségeket nem fedezi. Így 
döntés született a szolgáltatás megszünte-
téséről: a rendszer 2012. december 31-ig 
üzemel. Majd a helytörténeti gyűjtemény 
került a középpontba. A polgármesterasz-
szony az előterjesztés ismertetése kapcsán 
elmondta, hogy az átalakulások időszakát 
éljük, mely alól a muzeális gyűjtemények 
sem képeznek kivételt. Ezért került a tes-
tület elé a szándéknyilatkozat a múzeum 
működtetéséről. Dr. Zágorhidi-Czigány 
Balázs, a Vasvári Domonkos Kolostor Ala-
pítvány titkáraként ismertette az országos 
átszervezés főbb pontjait, s a vasvári gyűj-
temény felépítését. Mint mondta: január 
1-jétől a megyeközpontokban lévő múzeu-
mok, megyei hatókörrel rendelkező múze-
umok lesznek a városok fenntartásában. A 
vidéki múzeumokat pedig a települési ön-
kormányzatnak ajánlják fel. Hozzátette: a 
vasvári gyűjtemény négy részből épül fel. 
Az országos gyűjtőkörű Domonkos Rend-
történeti Gyűjtemény, melyet az alapítvány 

gondoz, a megyetörténeti kiállítás, aminek 
a sorsa még kétséges, a harmadik része, a 
Török Richárd Emlékkiállítás, mely Vasvár 
tulajdona, valamint Németh Antal egyre bő-
vülő gyűjteménye. Ez utóbbi az, melynek 
működtetéséről a városnak döntenie kell. 
Hozzátette: az elmúlt években a fenntartási 
költséget és két dolgozó bérét fi zette a mú-

zeum, a további bérköltségek, programok, 
beruházások megvalósítását is az alapít-
vány közreműködése tette lehetővé. Galam-
bos István elmondta: a bizottság úgy látja, 
hogy ezt a gyűjteményt nem szabad veszni 
hagyni. Majd a költségek kalkulációját kö-
vetően a testület szándéknyilatkozatot tett a 
gyűjtemény átvételéről, valamit arról, hogy 
a megjelölt státuszok átvételét akkor vállal-
ja a város, ha ahhoz a korábbi bérkeretet is 
biztosítják.

Eztán a testület szándéknyilatkozatot 
tett az Árpád tér 1. szám alatti ingatlan fe-
lének – a járási hivatal számára történő – ál-
lami tulajdonba adására, azzal a feltétellel, 
ha az épület másik felét megvásárolják a 
munkaügyi kirendeltség kialakítására. A 
továbbiakban lakásügyekről határoztak, s 
a „Vasvári Sporttelep” fejlesztésére nyert 
pályázat mintegy 3,5 millió forintos önere-
jének biztosításáról hoztak pozitív döntést a 
képviselők. Az elnyert támogatás a város ál-
tal biztosított önerővel kiegészítve csaknem 
15 millió forintos beruházás megvalósítását 
teszi lehetővé, melyből a pálya felújítása 
mellett többek között az öltöző hőszigete-
lésére, fűtéskorszerűsítésre és napkollektor 
elhelyezésére is futja majd – tájékoztatott 
a polgármester. Eztán a köznevelési intéz-
mény feladatainak ellátását szolgáló ingó 
és ingatlanvagyon működtetésére vonatko-
zó szándéknyilatkozat került napirendre. A 
testület egyhangú határozatot hozott arról, 
hogy az ingó- és ingatlanvagyon működte-
tését nem képes vállalni az önkormányzat. 
Végül a törvényi feltételeknek megfelelően 
a folyékony hulladékkezelési közszolgál-
tató pályázat útján történő kiválasztásáról 
döntött a testület.

– vv –

Aláírták a megállapodást: Vasvár járási központ lett
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AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Cantrell: TAO a kutyatartásban
• Magyarország az első világhaborúban
• Pease: A testbeszéd enciklopédiája
• Ranschburg: A mélységből kiáltok

SZÉPIRODALOM
• Adler: Kalifornia, szívem
• Fforde: Hív Amszterdam
• Eastland: A vörös cár szeme
• Lévai: Karácsonyi égbolt
• Kingsbury: Mint pitypang a szélben
• Roberts: Nyomkövetők
• WOOd: Méregnaplók

DVD
• Agyő, Nagy Ő!
• Csizmás, a Kandúr
• Hősök kora
• Az igazi kaland
• A párizsi mumus
• Refl ektorfény
• A szellemlovas
• A Vaslady

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a 
könyvtár állományából leselejtezett 

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Csiribiri torna
a gyermekkönyvtárban

November 6-án, kedden 10 órától Csiribiri 
torna 3 éves korig Bojnécz Katalin vezetésével a 
Dr. Bendefy László Városi Könyvtár Gyermek-
könyvtárában.

Kézműves és játékkuckó

November 8-án, csütörtök 15 órától a ha-
gyományos kézműves és játékkuckó foglalkozás 
várja a gyerekeket a könyvtárban. Ezúttal papír-
képkeretet hajtogathatnak és társasjátékokkal is-
merkedhetnek a résztvevők.

Baba Börze

November 10-én Baba Börze várja az érdek-
lődőket a Nagy Gáspár Kulturális Központban.

A magyar nyelv napja

November 13-án a magyar nyelv napja alkal-
mából és Klebelsberg Kuno (1875-1932) kultu-
rális miniszterre emlékezve felolvasóest várja az 
érdeklődőket a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
stúdiójában. Részletek hangoznak el a Magyar 
Nemzet „Mi a magyar” című írásaiból. A szerve-
zők várják az olvasásra jelentkezőket.

Babák könyvtára

November 14-én, szerdán 9–12-ig babák 
könyvtára, melynek részeként tíz órától az Anya-
tejes Világnap alkalmábó l a Védőnői Szolgálat 
és a Családi Erőforrás Központ (Baba-Mama 
Klub) köszönti az Édesanyákat és Gyermekeiket.

Író-olvasó találkozó Mátyus Alizzal

November 14-én délután fél hattól Mátyus 
Aliz író, szociológus, lapszerkesztő A fi gyelem-
ről címmel író-olvasó találkozóra várja az ér-
deklődőket a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
Tretter-termében.

Iskolabál rendhagyó időpontban

A Kardos László Általános Iskola Szülői Kö-
zössége rendhagyó módon idén Erzsébet-Katalin 
naphoz igazítja iskolabálját. A szervezők minden 
érdeklődőt szeretettel várnak 2012. november 17-
én. A zenét a Kócos Ördögök, a büfét a Gourmet 
Pizzéria, a vacsorát az Atroplusz szolgáltatja.

Bemutatkozik
a MÚZSA Művészeti Egyesület

November 17-én 16 órakor a Castrum Galé-
rián kerül sor a Balatonfüred és Környéke MÚ-
ZSA Művészeti Egyesület kiállítására és bemu-
tatkozására. Köszöntőt mond: Fukszberger Imre, 
a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás 
elnöke. Házigazda: Laki László. Közreműködik 
a Csopaki Táncegyüttes és Gaál Antal. Borkósto-
ló: Mógor Pincészet (Balaton).

Csiribiri torna a gyermekkönyvtárban

A gyermekkönyvtárban november 20-án, 
kedden délelőtt tíz órától ismét csiribiri torna 
lesz Bojnécz Katalin vezetésével.

Színpadon A néma levente

November 24-én, szombaton 19 órakor a 
2012/2013-as évad színházbérletének következő 
előadását tekinthetik meg az érdeklődők a Nagy 

Gáspár Kulturális Központ színháztermében. Hel-
tai Jenő: A néma levente című vígjátékát a buda-
pesti Éless-szín viszi színpadra. Majd a színházi 
előadás után „Vállalkozz a kultúrára!” – találkozó 
és beszélgetés a város vállalkozóival.

Roma Tehetség Napja

November 25-én a Roma Tehetség Napja 
várja az érdeklődőket a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban.

Advent és gyertya

November 28-án 18 órakor a Vas-Vár Örök-
ség Népfőiskola szervezésében Molnár V. József 
tart előadást Advent és gyertya címmel. A ren-
dezvénynek a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
ad otthont.

A népfőiskola vendége: Wittner Mária

November 29-én, csütörtökön a Vas-Vár 
Örökség Népfőiskola vendége lesz Wittner Má-
ria, országgyűlési képviselő, ’56-os halálraítélt. 
Wittner Mária délelőtt a Kardos László Általános 
Iskolában tart rendhagyó történelemórát, dél-
után öt órától pedig a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban várja beszélgetésre az érdeklődő-
ket. A rendezvény előtti napokban a népfőiskola 
szervezésében a Hóhér, vigyázz! című fi lmet is 
megtekinthetik az érdeklődők.

Hónap végi játszóház a könyvtárban

A hónap végi játszóház ezúttal november 30-
án, pénteken 15 órától várja az érdeklődőket. 
Ezen a délutánon „Mese az elvarázsolt könyvtár-
ról” című játékos foglalkozásukra várják az isko-
lás gyermekeket a könyvtár munkatársai.

Főtéri Advent

December 2-án, advent első vasárnapjának 
délutánján fél ötkor a Dísz téren nyílik meg az 
ünnepi programsor. Ekkor kerül sor az adventi 
koszorú felszentelésére és az első gyertya meg-
gyújtására is. Az ünnepi műsort az Őszirózsa 
Népdalkör és az „Üss a hasadra!” Színpad elő-
adásában tekinthetik meg az érdeklődők. Civil 
segítők: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vasvá-
ri Csoportja, az Egyházmegyei Karitasz Vasvári 
Szervezete és a Magyar Vöröskereszt Vasvár Vá-
rosi Szervezete. Az első vasárnap menüje virsli 
és kenyér, forralt bor (50.-Ft/dl) és ingyen tea. A 
téren a civil szervezetek jótékonysági vására is 
várja az ünnepre készülőket.

Novemberi ajánló
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Az augusztus 1-jétől hatályos új agrárka-
marai törvény alapján a 2013. február 1–21. 
között tartandó országos kamarai választá-
sokkal megalakul az új Nemzeti Agrár- és 
Élelmiszer Kamara. A törvény értelmében a 
hazai mezőgazdasági és élelmiszer-feldol-
gozó szektor összes szereplője, így a gazda-
sági társaságok mellett az őstermelők és az 
egyéni vállalkozók is alanyi jogon tagjaivá 
válnak az új egységes köztestületnek.

Az új kamara legfőbb feladata a ma-
gyar agrárium megerősítése, versenyké-
pességének növelése és érdekeinek haté-
kony védelme lesz, kibővült közfeladatok-
kal és hasznos tagi szolgáltatásokkal.

Határidő: 2012. november 30.
A törvény előírja, hogy a leendő tagok 

2012. november 30-ig kötelesek bejelent-
kezni a nyilvántartásba az agrárkamara 
honlapján keresztül (www.agrarkamara.
hu), és megfi zetni az egyszeri 5.000 Ft-os 
nyilvántartásba vételi díjat. Eddig már kö-
zel 100 ezren teljesítették ezt a kötelezett-
ségüket.

Amennyiben ön még nem tette meg, 
mielőbb regisztráljon, mert a november 
30-i határidő a kamarai választásokon való 
részvételre nézve jogvesztő!

Regisztráció: www.agrarkamara.hu
Most megéri minél előbb regisztrálni: 

a november 15-ig regisztrálók ingyenesen 
kézhez kapják az agrárkamara új e-mailes 
szolgáltatását, a hetente frissülő Kamarai 
Piacfi gyelőt, amely a növénytermesztési és 
állattenyésztési ágazatok aktuális piaci híre-
it, adatait gyűjti össze.

Segít a kamarai tanácsadó és a falu-
gazdász!

Ha technikai segítségre van szüksége 
a regisztrációhoz, azt ingyenesen igénybe 
veheti országszerte a 200 kamarai tanács-
adó irodában (lista: umvp.agrarkamara.
hu) és az országos falugazdász hálózatnál 
is. A kamara központi ügyfélszolgálata is 
segíti a regisztrációt: 06-80-911-078 ill. 
regisztracio@agrarkamara.hu.

Az Agrárkamara ezen felül november 
hónapban regisztrációs fogadóórákat is 
szervez a vidéki településeken, ahol a ka-
marai tanácsadó segítségével kényelmesen, 
helyben intézheti el regisztrációját.

Figyelje a településekre kihelyezett 
plakátokat!

Az agrárkamarai tanácsadó iroda:
9800 Vasvár, Járdányi u. 6.
Lődör Nikoletta 30/351-6015

Gazdálkodók, élelmiszer-
előállítók figyelem: kötelező 
agrárkamarai regisztráció!

Margaréta 
Mesebérlet
A Nagy Gáspár Kulturális Köz-

pont színháztermében 2012. decem-
ber 6-án, csütörtökön 10 órától és 
14 óra 30 perctől tekinthetik meg az 
érdeklődők a Margaréta Mesebérlet 
első előadását. A jéghegyek király-
nője című mesejátékot a celldömölki 
Soltis Lajos Színház viszi színre. A 
következő bemutatót 2013. február 
7-én, csütörtökön 10 órától és 14 óra 
30 perctől láthatják a kis bérletesek. 
Ekkor a Szépség és a szörnyeteg – 
zenés mesejáték kerül színpadra a 
Nektár Színház előadásában. 2013. 
március 14-én, csütörtökön ugyan-
csak 10 órától és 14 óra 30 perctől a 
Fehérlófi a – zenés bábjátékot mutatja 
be a pápai Pegazus Színház. 2013. 
április 25–én, a megszokott időpon-
toktól pedig meglepetés mozi várja 
az érdeklődőket. A bérletek ára: 2500 
Ft (500 Ft/alkalom), a helyszínen: 
800 Ft/fő.

Pódium
bérlet

A Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont az idei színházi évadban is 
tervezi Pódium bérletet-sorozat in-
dítását. A bérlet tervezett előadásai 
között 2013. január 22-én A helység 
kalapácsa (Zalaszentgrót), 2013. 
februárjában A bot (Jászberény), 
2013. márciusában Dinamit (Vas-
vár), 2013. áprilisában Cselédek (Za-
laszentgrót) című előadást láthatnák 
az érdeklődők. Az előadások már 
25 bérlet vásárlása esetén biztosan 
megvalósulnak. Az előadások után 
a szervezők az alkotókkal együtt 
egy pohár ital melletti beszélgetés-
re várják a közönséget. A helyszín a 
színházterem színpada. Elsősorban 
azon érdeklődőkre számítanak, akik 
a kísérletező színházi előadásokat 
kedvelik, nyitottak a rendhagyó tar-
talmi és formai színházi mondaniva-
lóra. Bérlet: 4000 Ft. Belépő: 1500 
Ft/előadás.

Fejlesztések és 
programok másfél 

milliárdból
Rózsás Miklóst, a Göcsej-Hegyhát Leader 

munkaszervezet vezetőjét kérdeztük arról, mi-
lyen eredményeket tudhat magáénak a szer-
vezet, amely 70 önkormányzat illetékességi 
területén dolgozik Zala völgyétől, Zalalövőn, 
a Göcsejen, Észak-Nyugat Zalán át a Vasi 
Hegyhátig.

– A 2008 októberétől induló vidékfejleszté-
si program és most a Darányi Ignác terv sok 
forrást tudott biztosítani az önkormányzati, 
civil és vállalkozói szférának. Összesen az 
időszak alatt másfél milliárd forintos pályá-
zati támogatásról döntöttünk. Ebből a többi 
közt templomok, faluházak, játszóterek újul-
tak meg, vállalkozói beruházásokat támogat-
tunk, programok születtek, úgyhogy sokszínű 
a paletta. A másfél milliárd forintot elsősorban 
falufejlesztésre, vidéki örökségvédelemre, 
mikrovállalkozások fejlesztésre és turisztikai 
szolgáltatásfejlesztésre költhették a pályázók. 
De az időszakban támogatott pályázatok közt 
voltak kisebb, Leaderes, azaz „négyes tenge-
lyes” projektek, így rendezvényeket, képzése-
ket, szolgáltatás-fejlesztéseket, helyi termékek 
piacra jutásának akcióit is támogattuk. Most 
zártunk le egy 128 millió forintra kiírt pályázati 
etapot, melyet ismét csak mikrovállalkozások 
fejlesztésére és turisztikai szolgáltatásfejlesz-
tések céljából írtunk ki. Ha erről döntés szüle-
tik, akkor a hármas tengelyhez kapcsolódó fej-
lesztési források ezzel kimerülnek, a 2013-ig 
tartó programozási időszak lezárul – tájékozta-
tott a munkaszervezet vezető.

Arra a kérdésre, hogy marad-e még pá-
lyázható forrás a Leader „fejezetben”, Rózsás 
Miklós elmondta, hogy ott kettőszáz milliós 
pénzforrás áll még rendelkezésre, melyet a 
minisztériumi döntés után remélhetőleg még 
idén kiírhatnak a pályázók számára. A forrás 
kapcsán maximum 10 pályázati téma-kiírás-
ban gondolkodhatnak. – Ki kell emelnem, 
hogy a Leader tengelyben az a különösen jó, 
hogy szabadabb a helyi társadalmi szereplők, 
önkormányzatok, civil szervezetek, vállalko-
zók beleszólási lehetősége a témakiírásba, így 
a helyi problémák helyi szintű megoldására 
„testreszabottabban” reagálhat a pályázati ki-
írás is. Erről társadalmi egyeztetéseket, fóru-
mokat tartunk az elkövetkező időszakban a 
program által érintett Leader-térségben, hogy 
mindenki javaslatát, véleményét beépíthes-
sük a kiírásainkba. Számítunk majd az ön-
kormányzati, vállalkozói és civil szféra építő 
véleményére, hogy minél inkább ki tudjuk 
szolgálni a Göcsej-Hegyhát Leader-térség ak-
tuális igényeit az ahhoz szervesen illeszkedő 
kiírásokkal a 2013-as programozási időszak 
végéig – tette hozzá Rózsás Miklós.

pm
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Az idén százesztendős Vasvár Városi 
Sportegyesület (VVSE) Kézilabda Szak-
osztálya óvodás kortól várja a labdajátékhoz 
kedvet érző gyerekeket. A Kardos László 
Általános Iskola sportcsarnokában otthonra 
lelt edzések jelenleg két korcsoportban zaj-
lanak: míg az U8-as korosztály tagjai a játék 
alapjaival ismerkednek, az U12–13-as csa-
pat lányai a veszprémi amatőr bajnokságban 
próbálhatják ki magukat.

A szakosztály U8-as korosztálya jelenleg 
tizenegy labdajátékhoz kedvet érző tagot 
számlál, így ide nemre és korra való tekin-
tet nélkül továbbra is várják a kézilabdához 
kedvet érző, mozogni vágyó kicsiket. Utasi 
Ágotától, a korosztály edzőjétől megtudtuk: 
a hétfőn és pénteken fél öttől fél hatig zajló 
edzések során a legfontosabb cél, hogy a ki-
csik felfedezzék a mozgás örömét, megsze-
ressék a játékot, technikailag és taktikailag 
egyaránt elsajátítsák az alapokat, a játék sza-
bályait. Az általuk alkalmazott módszereknek 
köszönhetően az ide járó gyerekek a negye-
dik osztály végére mindent tudnak a kézilab-
dáról. Hozzátette: e korosztályba a 2005 után 
született kisfi úk és kislányok egyaránt bátran 

jöhetnek. Egyrészt itt még nem olyan nagyok 
az életkori különbségek, másrészt az alapokat 
koedukáltan is teljesen jól el tudják sajátítani. 
További előny, hogy a gyerekek mindenféle 
költségtérítés nélkül vehetnek rész az edzése-
ken, melyekkel egyébként az iskolai minden-
napos testnevelés heti egy-egy órája is kivált-
ható, hiszen az egyesület igazolt játékosának 
az edzés teljesítéséről igazolást ad a sportkör 
– hangsúlyozza, majd hozzáteszi: az U8-as 
csapat legidősebb játékosa 2003-as születésű, 
így e korosztály két tagja jövőre csatlakozik 
majd a nagyobb csapathoz. A „nagyokat”, 
vagyis az U12–13-as korosztályt Danz Ta-

másné Matetits Gabriella trenírozza. Mint 
mondja, a hetedik-nyolcadik évfolyamos lá-
nyoknak nagy lendületet adott az elmúlt év si-
kere, hiszen jelentős eredmény, hogy egy csa-
pattársuk, Koroknai Roberta felvételt nyert 

a győri Bercsényi Sportiskolai Módszertani 
Központba, mely az ETO utánpótlásáért is 
felelős intézmény. Ráadásul a nyár végén Bü-
kön rendezett felkészülési tornán elért siker 
is tovább doppingolta a lányokat, ezért úgy 
határoztak, hogy e szezonban részt vesznek 
a Veszprémben megrendezett amatőr bajnok-
ságban. Itt valóban olyan csapatokkal állnak 
majd szemben, akik szintén mindössze egy-
két éve kezdték meg a felkészülést, a kézi-
labdázást. Emellett rendszeresen kipróbálják 
magukat edzőmérkőzéseken és felkészülési 
tornákon is. Az edző hozzátette: az amatőr 
bajnokság a csapat összetartozásához, össze-

szokásához is remek teret ad, így ha minden 
a tervek szerint alakul, jövőre indulnak majd 
az Adidas Kupában. S bár e korosztály már 
rendelkezik előképzettséggel, ide is szívesen 
fogadják az új tagokat, hiszen egy-egy 13–14 

éves, ügyesebb gyermek néhány hónap alatt 
elsajátíthatja az alapokat. Az edzések e kor-
osztály számára már másfél órásak; hétfőn, 
szerdán és pénteken fél hatkor kezdődnek. S 
bár a felkészítés és az edzések az U12–13-as 
csapat számára is ingyenesek, mégis gyűj-
tenek havi ezer forint csapatpénzt, amely a 
mérkőzésekre történő utazás költségét fedezi. 
A csapatok és az edzők elérhetőek az edzések 
időpontjában az általános iskolában, illetve 
a szülők további információkat is kaphatnak 
Matetits Gabriellától a 06/30-301-6242-es te-
lefonszámon.

– vv –

Munkában a kézilabda szakosztály:
várják a játszani vágyó gyerekeket

A kicsiknél a mozgás megszerettetése, a nagyobbaknál a megmérettetés a cél
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Elkezdődött a 2012-2013-as szezon a 
Szombathely Városi-Városkörnyéki Ko-
sárlabda Bajnokságban. Az idei évadban 
14 csapat nevezett. A szervezők most nem 
osztották két külön csoportra az indulókat, 
hanem körmérkőzéses rendszerben játsszák 
le az alapszakaszt, amely a csapatok szá-
mára 26 mérkőzést jelent. A legjobb 4 közé 
kerültek között a rájátszásban dől majd el a 
bajnoki cím és a helyezések sorsa.

A Vasvári Kosárlabda SE is megkezdte 
a mérkőzések sorát. Első ellenfélként a régi 
ismerős BC Olad gárdáját fogadtuk.

2012.10.12.
Vasvári KSE – BC Olad 53–79
(9–18, 12–16, 11–24, 21–21)
Vasvári KSE: Soós D. (3/3), Kulcsár A. 

(20/18), Fancsali A. (13/3), Szilvágyi Zs. 
(9/6), Dóka B. (8). Csere: Tóth B. (–).

A BC Olad legjobb dobói: Szakály L. 
(25/6), Reiner R. (14).

Mindkét csapat kicsit szezon eleji for-
mában játszott, azonban a vendégek ösz-
szeszedettebb játékot nyújtottak. A VKSE 
a mérkőzés végére ébredt fel valamelyest. 

A pontosabban és jobban játszó BC Olad 
csapata megérdemelten nyerte meg a talál-
kozót.

Sok idő nem volt a pihenésre, mivel a 
pénteki meccs után hétfőn a SZOESE II. 
csapatának vendégeként lépett pályára a 
Vasvár. A teljesen átalakult és alaposan 
megfi atalított főiskolai csapat még ismeret-
len ellenfél volt.

2012.10.15.
SZOESE II. – Vasvári KSE 51–62
(15–15, 14–6, 4–23, 18–18)
Vasvári KSE: Soós D. (4), Kulcsár A. 

(–), Fancsali A. (30/9), Szilvágyi Zs. (–), 
Dóka B. (8). Csere: Kovács B. (18), Tóth B. 
(2), Neher A. (–).

A SZOESE legjobb dobói: Balogh Raj-
mund (12), Bali Á. (10/6).

A mérkőzés első negyede ugyan ki-
egyenlített eredményt hozott, de a Vasvár 
eleinte nem találta a lelkesen játszó hazai-
ak betöréseire az ellenszert. Védekezésben 
elmaradtak a kizárások, és gyakran üresen 
maradtak a SZOESE dobói, és emellett a tá-

madások is akadozóak voltak. A nagyszünet 
után aztán belelendült a Vasvár. Jóval szi-
gorúbb lett a védekezés és az ebből indított 
gyors támadások is eredményesek voltak. A 
továbbiakban már maradt a 10 pont körüli 
vendégelőny, így a mérkőzés végén VKSE 
sikernek örülhettünk.

A csapat továbbra is szívesen lát minden 
kosárlabda iránt érdeklődőt.

Az edzések helyszínei és időpontjai:
– kedd, 19.00 – 20.00 óra, Postaforgalmi
– szerda, 19.00–20.30 óra, Ált. Isk. 

Sportcsarnok
– péntek, 19.00–20.30 óra, Ált. Isk. 

Sportcsarnok
Hazai mérkőzéseinket továbbra is az 

Általános Iskola Sportcsarnokában játszuk, 
péntekenként, 19.15 órai kezdéssel.

Elérhetőségünk: vasvari.kosarlabda.se@
gmail.com

Köszönjük a támogatást Vasvár Város 
Önkormányzatának és a COOP Vasvár Kft.-
nek, hogy a idei szezonban is csapatunk 
mellett állnak!

Kosárlabda
Elindult a szezon, tizennégy csapat nevezett

Hazai Vendég Terem Dátum Nap Időpont
Vasvár BC Olad Vsvár 2012.10.12. péntek 19.15
SZOESE Vasvár Bolyai új 2012.10.15. hétfő 19.45
Otthon C Vasvár KDG 2012.10.16.. kedd 18.00
Vasvár Kőszeg Vasvár 2012.01.26 péntek 19.15
Vasvár Pókok Vasvár 2012.11.09. péntek 19.15
Szembeszél Vasvár Bolyai új 2012.11.15. csütörtök 18.15
Vasvár Openhouse Vasvár 2012.11.23. péntek 19.15
SAKK Vasvár Sárvár 2012.12.06. csütörtök 19.15
Viktória B Vasvár Bolyai régi 2012.12.21. péntek 19.15
Vasvár Game Over Vasvár 2013.01.04. péntek 19.15
Vasvár Epcos Vasvár 2013.01.11 péntek 19.15
Celldömölk Vasvár Celldömölk 2013.01.18. péntek 20.20
Bük Vasvár Bük 2013.01.24. csütörtök 19.45
Vasvár Otthon C Vasvár 2013.02.08. péntek 19.15
BC Olad Vasvár KDG 2013.02.15. péntek 19.45
Vasvár SZOESE Vasvár 2013.02.22. péntek 19.15
Pókok Vasvár Bolyai új 2013.02.26. kedd 19.45
Vasvár Szembeszél Vasvár 2013.03.08. péntek 19.15.
Openhouse Vasvár NLG 2013.03.22. péntek 20.15
Kőszeg Vasvár Kőszeg 2013.03.26. kedd 20.15
Vasvár SAKK Vasvár 2013.04.12. péntek 19.15
Game Over Vasvár Szent-Györgyi 2013.04.19. péntek 18.45
Vasvár Viktória B Vasvár 2013.04.26. péntek 19.15
Epcos Vasvár Gépipari 2013.05.03. péntek 19.15
Vasvár Celldömölk Vasvár 2013.05.10. péntek 19.15
Vasvár Bük Vasvár 2013.05.17. péntek 19.15

A Vasvári KSE mérkőzései
Szombathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda Bajnokság 2012/2013
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Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester nov-
ember 12-én, hétfőn délután öt órától 
hat óráig fogadóórát tart a Városháza 
alpolgármesteri irodájában.

Kedves
Édesanyák, Babák!
Az Anyatejes Világnap alkalmából 

a Védőnői Szolgálat és a Családi Erő-
forrás Központ (Baba-Mama Klub) 
szervezésében a Dr. Bendefy László 
Városi Könyvtárban 2012. november 
14-én, szerdán 10 órától köszöntjük 
az Édesanyákat és Gyermekeiket. 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Védőnői Szolgálat

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-
testülete csatlakozott a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához.

A pályázati kiírás a város honlapján 
(www.vasvar.hu) megtalálható. A pályáza-
tok benyújtási határideje 2012. november 
23.

Változás van a pályázás rendjében. 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együtt-
működési Rendszerében (a továbbiakban: 

EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése: https://www.
eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. A 
regisztrációt követően lehetséges a pályá-
zati adatok feltöltése. Ezután a pályázati 
űrlapot kinyomtatva és aláírva a Polgármes-
teri Hivatal Szervezési és Jogi Osztályára 
kell benyújtani. Részletesebb tájékoztatást 
az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen 
ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 
572-014-es telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata

Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság munkatársai 2012. november 9 
– november 21. között a Körmendi, Szent-
gotthárdi, Vasvári, Őriszentpéteri kistér-
ségekben, valamint Szentpéterfa település 
területén lévő lakossági riasztó- és tájékoz-
tató eszközök ellenőrzését, próbáját hajtják 
végre. Az ellenőrzések reggel 7.00 és 16.00 
óra kerülnek végrehajtásra. A Vas Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Körmendi 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség települé-
sein ütemtervszerűen megszólalnak a szi-
rénák, melyek nagy hanghatással járnak. A 
hanghatás okozta zavarásért türelmüket és 
megértésüket kérjük.

Vas Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Körmendi

Katasztrófavédelmi Kirendeltség

Szirénapróba

JÁTÉKVÁSÁR CSAK HÁROM NAPIG!
November 8–9–10-én két játék vásárlása esetén

a harmadik játékot AJÁNDÉKBA ADJUK!

FOTÓ
Fényképeit digitális adathordozójáról

AZONNAL ELKÉSZÍTJÜK!
Fotóalbum, képkeret!

ÚJDONSÁG!
Üzletünkben KÖNYVEK széles választékát találja!

Könyvek rendelése is!


